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 1 Deux boules sulfure ou presse-papiers en verre à décor de millefiori.
D. 5,5 et 6 cm. 

20 / 30 310 € 389,36 € 

 2 Deux boules sulfure ou presse-papiers en verre à décor de millefiori.
D. 7 cm. 

30 / 40 70 € 87,92 € 

 3 Deux boules sulfure ou presse-papiers en verre à décor de millefiori dont 
une datée 1983.
D. 7,5 cm. 

30 / 40 110 € 138,16 € 

 4 Deux boules sulfure ou presse-papiers en verre à décor de millefiori.
D. 5 et 6 cm. 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 5 Deux boules sulfure ou presse-papiers en verre à décor de motifs 
stylisés.
D. 5,5 et 6 cm. 

30 / 40 30 € 37,14 € 

 6 Deux boules sulfure ou presse-papiers en verre à décor de motifs 
stylisés.
D. 5,5 et 6 cm. 

20 / 30 45 € 55,72 € 

 7 Deux boules sulfure ou presse-papiers en verre à décor de fleurs 
stylisées.
D. 7,5 et 8,5 cm. 

30 / 40 36 € 44,57 € 

 8 Deux boules sulfure ou presse-papiers en verre à décor de fleurs et 
motifs stylisés.
D. 5 et 5,5 cm.
On y joint un presse-papier en forme de fruit coloré. 

30 / 40 30 € 37,68 € 

 9 Deux boules sulfure ou presse-papiers en verre à décor d'un profil 
d'homme avec millefiori et d'une décoration.
D. 7 et 8,5 cm. 

30 / 40 85 € 106,76 € 

 10 Paire de petits flambeaux en bronze doré et ciselé, la base en forme de 
stèle, le binet orné de guirlandes fleuries en forme de vasque, le tout 
reposant sur un socle en marbre rose et sur quatre petites pieds 
circulaires.
De style Louis XVI.
11 x 5,5 x 5,5 cm. 

60 / 80   

 11 JAPON, XIXe.
Petite boîte couverte circulaire en émail cloisonné à décor de fleurs, 
papillons et motifs stylisés.
D. 8,5 cm. 

40 / 60 22 € 27,23 € 

 12 École, XIXe.
Petit coffret en métal et cuivre repoussé galvanoplastie à décor 
d'Amours Musiciens, le couvercle orné d'Amours jouant, l'intérieur à 
velours bleu.
5 x 9 x 6 cm.
(petits enfoncements). 

30 / 40 15 € 18,84 € 

 13 CHINE.
Grande boîte de forme ovale en émail cloisonné à décor de fleurs 
reposant sur quatre pieds.
5,5 x 13 x 10 cm. 

60 / 80   
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 14 Petite boite de forme ovale en bronze doré et ciselé, le couvercle à décor 
de fruits, le pourtour cannelé, reposant sur quatre petits pieds boules.
5 x 6,5 x 5 cm. 

50 / 80 40 € 50,24 € 

 15 Petite boîte couverte circulaire en métal laqué à décor de volatiles 
branchés.
Monogrammée dans le décor.
H. 4,5 cm.
D. 10,5 cm. 

20 / 30 10 € 12,56 € 

 16 Boule sulfure ou presse-papier en verre à décor bullé de motifs stylisés.
D. 8 cm. 

20 / 30 30 € 36,6 € 

 17 B. WICKER GR.
G. GUZZARDI (1845-1914), d'près.
La Note Difficile.
Petit coffret rectangulaire en métal argenté à décor ciselé et gravé d'une 
scène de musique, l'intérieur capitonné.
3,5 x 7,5 x 5 cm. 

50 / 80 65 € 80,47 € 

 18 Boîte à biscuits en verre partiellement givré et coloré à décor de 
feuillages stylisés, la monture en métal ajouré.
De style Art Nouveau.
H. 17 cm (hors anse). 

20 / 30 38 € 47,05 € 

 19 DAUM France.
Important vase en cristal moulé et pressé.
Signé à la pointe.
22 x 12 x 8,5 cm. 

40 / 60 60 € 75,36 € 

 20 Petit vide-poche en cristal moulé, la prise à enroulement.
H. 18 cm. 

20 / 30 10 € 12,2 € 

 21 Boule sulfure ou presse-papier sur piédouche en verre coloré à décor de 
motifs bullés et stylisés.
H. 14,5 cm. 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 22 Vide-poche en cristal moulé, la prise à enroulement.
H. 22 cm. 

30 / 50 30 € 37,14 € 

 23 Petit pichet en porcelaine fine sur fond bleu à décor en relief d'enfants 
jouant dans les branchages, le couvercle en étain.
Marque en creux au revers.
H. 17 cm. 

30 / 50 55 € 67,1 € 
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 24 Petite lampe en porcelaine polychrome et or à décor de fleurs, le socle 
en marbre blanc et laiton, l'abat-jour en soie et broderie.
H. 23,5 cm. 

40 / 60 160 € 195,2 € 

 25 CHINE.
Bonbonnière couverte circulaire et sa coupelle en laiton émaillé sur fond 
jaune et blanc à décor dans des médaillons de natures mortes aux fleurs.
D. 10 cm (coupelle). 

50 / 80   

 26 CHINE.
Deux petites boîtes et un petit vide-poche circulaire chantourné en émail 
cloisonné à décor de fleurs.
2,2 x 5 x 4 cm (boite la plus grande). 

50 / 80   

 27 Petit vase en porcelaine peinte sur fond rouge à décor d'insectes et 
fleurs, la monture en laiton ciselé. 
Monogrammé dans le décor.
H. 16 cm.
Présenté sur son socle en bois. 

50 / 80   

 28 Petit pot à lait en faïence fine à décor de pot et branchages fleuris, la 
monture en étain.
H. 11,5 cm. 

10 / 20 45 € 54,9 € 

 29 Presse-papier ou sulfure en verre coloré à décor de millefiori, portant 
une date 1858.
D. 6,5 cm. 

40 / 60 55 € 69,08 € 

 30 LEDUC & Cie. à Paris.
Pot à lait, tasse et sa sous-tasse en porcelaine polychrome et or à décor 
de fleurs et branchages.
H. 9 cm (pot). 

40 / 60 20 € 24,4 € 

 31 Paire de petits flacons en cristal taillé et facetté à décor rehaussé à l'or 
de petites fleurettes stylisées.
H. 12,5 et 13,5 cm. 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 32 Petite boîte de forme chantournée en cuivre émaillé à décor de roses et 
petites étoiles.
3 x 6 x 5 cm.
(éclat au revers). 

30 / 50 15 € 18,3 € 

 33 Petit flacon en ouraline, la monture en laiton ciselé et ajouré à décor de 
rinceaux feuillagés, le bouchon orné de fleurs rehaussées.
H. 8,5 cm.
(accident au verre). 

40 / 60 80 € 100,48 € 

 34 Boîte couverte de forme chantournée en porcelaine sur fond rouge à 
décor rehaussé à l'or d'attributs de musique, N couronné, vasque, fleurs 
et guirlandes de feuillages centrés, chiffré d'un "ML", la monture en 
laiton.
Porte une marque apocryphe "Manufacture Impériale de Sèvres".
5 x 8,5 x 5,5 cm. 

40 / 60 60 € 75,36 € 
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 35 Petite boîte rectangulaire à timbre en cristal taillé et laiton patiné et 
ciselé, le couvercle biseauté à décor d'un aigle impérial, le pourtour 
figurant des guirlandes feuillagées et aigles.
4 x 7,5 x 4,5 cm. 

40 / 60 80 € 99,04 € 

 36 Boîte circulaire en laiton ciselé à décor de motifs feuillagés, le couvercle 
orné d'une miniature figurant un buste de femme.
D. 7 cm. 

30 / 50 50 € 62,8 € 

 37 Petite boîte rectangulaire en métal ciselé et ajouré à décor de motifs 
géométriques et entrelacés, le couvercle orné d'un médaillon figurant un 
profil de femme émaillé.
1,5 x 7,5 x 5 cm. 

40 / 60 40 € 49,52 € 

 38 Russie. École de Palek.
Boite rectangulaire en bois laqué à décor d'un paysage d'hiver animé.
Signée dans le décor.
4 x 9 x 10 cm. 

30 / 50 50 € 62,8 € 

 39 Lot d'objets en pierre dure dont malachite et rhodochrosite comprenant 
rhinocéros, ours, petite boite et vide-poche.
4 x 8 x 4 cm (ours et poisson). 

30 / 40 70 € 87,92 € 

 40 Deux presse-papiers en verre à décor gravé "Château MOUTON 
ROTHSCHILD" et "Château d'ARMAILHAC" en forme de bouchons.
H. 8 cm. 

10 / 20 30 € 37,68 € 

 41 Lot de sujets dont souvenirs de voyage, reproduction du Louvre, et 
divers...
H. 13,5 cm (Néfertiti). 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 42 Encrier repose-plumes à double godet en résine et verre.
11,5 x 22,5 x 14,5 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 43 CHRISTOFLE.
Légumier couvert en métal argenté à deux prises feuillagées, le 
couvercle orné d'un fruit stylisé, chiffré.
14 x 30 x 22 cm.
(usures). 

30 / 50 80 € 99,04 € 

 44 Lot en métal argenté, les manches en bois noirci, à décor feuillagé.
H. 20 et 21 cm.
(usures). 

30 / 40 55 € 69,08 € 

 45 Partie de ménagère en métal doré à décor feuillagé comprenant :
- 6 couverts à poisson (L. 20 et 21,5 cm).
- 6 couteaux de table (L. 21,5 cm).
- 6 cuillères (L. 19,5 cm).
- 6 petites cuillères (L. 13,5 cm).
- 6 fourchettes à dessert (L. 14,5 cm).
(deux fourchettes différentes).
On y joint :
- 3 pinces à escargots.
- un couvert à salade.
- un couteau à beurre.
- une pince à sucre.
 

40 / 60 30 € 37,14 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 17/11/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Objets de vitrine, Art de la Table, Orfèvrerie GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 5 de 60

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 46 Lot comprenant :
- BOUCHARA.
Série de 4 assiettes plates en porcelaine polychrome à décor de paysages 
enneigés.
D. 20,5 cm.
Présentée dans l'emboitage d'origine.
- un légumier circulaire sur talon en porcelaine blanche et or à décor de 
filet, chiffré.
- Mouthiers-sur-Boëme.
Coupe circulaire en céramique polychrome.
(petits éclats). 

30 / 50 20 € 24,76 € 

 47 Globe en verre bombé, le socle en résine noire circulaire.
H. 36 cm.
D. 25,5 cm. 

30 / 50 40 € 49,52 € 

 48 Lot comprenant :
- un petit panier en osier à deux prises.
14 x 32 x 22,5 cm.
- un élément en résine dorée à décor de pampres.
- un éventail en dentelle noire.
(petits accidents). 

30 / 50 15 € 18,3 € 

 49 MEISSEN, XXe.
Couple romantique.
Important sujet en biscuit figurant un couple, dauphin, écrevisses 
formant vase feuillagé.
Marques aux épées croisées au revers.
H. 31 cm.
(manque une main). 

50 / 80 20 € 25,12 € 

 50 École, XIXe.
Putti.
Sujet en biscuit reposant sur un socle en marbre blanc et bronze doré à 
décor de rinceaux feuillagés et quatre petits pieds toupies.
H. 25 cm.
(trou). 

80 / 120 80 € 97,6 € 

 51 ENERET - HC BRIX - d'après Henri CHAPU (1833-1891).
"Jeanne d'Arc à Domrémy".
Sujet en biscuit.
Marque bleue au revers.
H. 16 cm. 

20 / 30 90 € 111,42 € 

 52 CAPODIMONTE, XXe.
Putti.
Sujet en céramique blanche.
Marque au revers.
H. 18 cm. 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 53 École, XXe.
Poules et coq.
Sujet en biscuit formant salerons.
On y joint trois petites cuillères en forme de pattes.
H. 20,5 cm.
(manques). 

30 / 40 60 € 75,36 € 
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 54 École, XXe.
Scène galante.
Sujet en biscuit à rehauts d'or.
Marques bleues au revers.
15 x 12 x 8,5 cm.
(petits manques).
On y joint un sujet en biscuit formant vide-poche à décor d'une élégante.
(petit manque). 

30 / 50 65 € 79,3 € 

 55 École, XXe.
Enfants et chat.
Sujet en biscuit formant vide-poche.
13,5 x 14 x 16 cm. 

30 / 40 25 € 30,5 € 

 56 Antonio CANOVA (1757-1822) d'après,
"Psyché ranimée par le baiser de l'Amour".
Sujet en biscuit.
13 x16 x 7 cm.
On y joint :
- École, XXe.
Les Trois Grâces.
Sujet en biscuit.
 

30 / 50 45 € 54,9 € 

 57 École, XXe.
Couple à la jarre.
Sujet en biscuit formant vide-poche.
19 x 22,5 x 11 cm. 

30 / 40 30 € 37,14 € 

 58 CAPODIMONTE, XXe.
Jeune garçon.
Sujet en porcelaine.
Marque bleue au revers.
H. 20,5 cm.
On y joint :
- École, XXe.
Sujet en biscuit formant vide-poche à décor d'un garçon. 

30 / 50 20 € 25,12 € 

 59 CHINE, XXe.
Paire de pots à gingembre en porcelaine polychrome à décor de dragons 
stylisés, inscriptions aux caractères asiatiques.
H. 29 cm. 

60 / 80 110 € 138,16 € 

 60 CHINE, XXe.
Paire de vases bouteilles en porcelaine polychrome à décor d'animaux 
stylisés.
Marques aux caractères au revers.
H. 35,5 cm. 

40 / 60 60 € 74,28 € 

 61 Coffret de prothèses oculaires en verre et émail de diverses couleurs.
Soit 39 pièces.
6 x 27 x 34,5 cm. 

150 / 200 300 € 371,4 € 

 62 CHINE, XXe.
Importante paire de potiches couvertes en porcelaine polychrome à 
décor de paysages fleuris.
Marques aux caractères asiatiques au revers.
H. 46 cm. 

80 / 120 300 € 366 € 

 63 CHINE, XXe.
Paire de vases pansus en céramique turquoise.
H. 32 cm. 

40 / 60 110 € 138,16 € 

 64 École, XXe.
Têtes de lions.
Paire de sujets en résine à patine dorée reposant sur des socles de forme 
cubique.
H. 44 cm. 

30 / 50 85 € 103,7 € 
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 65 Paire de bougeoirs en bois tourné et ajouré, la base circulaire, le fut 
torsadé, le binet en bronze ciselé feuillagé.
H. 31 cm. 

40 / 60 70 € 85,4 € 

 66 LOG France.
Paire de flambeaux en bronze argenté de forme chantournée à décor 
feuillagé.
De style Rocaille.
H. 26,5 cm. 

50 / 80 110 € 136,18 € 

 67 Paire de bougeoirs en bronze anciennement argenté de forme 
chantournée.
XIXe.
H. 26 cm.
(usures). 

30 / 40 40 € 49,52 € 

 68 Collection de neuf bougeoirs ou flambeaux en bronze, laiton et métal 
argenté repoussé.
H. 35 cm (le plus grand).
(usures).
On y joint une cloche des quatre évangélistes.
 

40 / 60 70 € 86,66 € 

 69 Paire d'appliques en métal doré et pampilles de cristal, certaines 
colorées.
40 x 33 x 20 cm.
(manques).
 

30 / 40 30 € 37,68 € 

 70 Sujet en céramique polychrome figurant un coq.
Marque en creux au revers.
H. 40 cm. 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 71 Seau rafraichissoir en métal argenté à deux prises feuillagées, le décor 
godronné.
H. 28 cm.
D. 24 cm.
(usures).
 

30 / 50 80 € 99,04 € 

 72 Marotte ou porte-chapeau en bois polychrome à décor d'un visage.
Travail Autrichien.
H. 49 cm. 

30 / 50 180 € 222,84 € 
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 73 Aiguière en étain et verre à décor émaillé d'une inscription et date 
"THELEME 1905" et d'un blason.
H. 37,5 cm. 

20 / 30 40 € 48,8 € 

 74 Deux aiguières en étain et verre.
H. 27 et 31 cm. 

20 / 30 50 € 61,9 € 

 75 Deux consoles murales en bois et stuc doré à décor ajouré de feuillages 
et fleurs.
27 x 26 x 20 cm. 

40 / 60 220 € 272,36 € 

 76 CHINE, style TANG, XXe.
Important cheval en terre cuite à glaçure Sancai.
47 x 47 x 20 cm.
(manque). 

30 / 50 100 € 123,8 € 

 77 CHINE, style TANG.
Paire de sujets en terre cuite figurant deux cavaliers.
Traces de polychromie.
40 x 50 x 25 cm. 

40 / 60 210 € 263,76 € 

 78 CHINE, style TANG.
Deux sujets en terre cuite figurant deux cavaliers.
Traces de polychromie.
42 x 35 x 11 cm (le plus grand). 

40 / 60 160 € 200,96 € 

 79 CHINE, XXe.
Deux personnages en terre cuite polychrome, l'un avec la tête amovible.
H. 60 cm (le plus grand). 

20 / 30 50 € 62,8 € 

 80 CHINE, XXe.  
Vase couvert en serpentine à décor de masques de taotie archaïsants, le 
pourtour du vase sculpté et ajouré de rinceaux stylisés, le couvercle 
agrémenté de deux phénix.
H. 16,5 cm. 

100 / 150  122 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 17/11/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Objets de vitrine, Art de la Table, Orfèvrerie GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 9 de 60

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 81 CHINE, XXe.
Vase couvert en quartz à décor sculpté en semi relief de fleurs et 
feuillages. 
19,5 x 11,5 x 4,5 cm. 
(importants accidents, fêlures et manques).
 

60 / 80  48,8 € 

 82 CHINE, Canton, XIXe-début XXe.
Trois plats circulaires en porcelaine polychrome et or à décor dans des 
médaillons de scènes animées et oiseaux branchés.
D. 24,5 - 25 et 25,5 cm.
(fêle à l'une). 

100 / 200   

 83 JAPON, XXe.
Coupe couverte en porcelaine polychrome et or à décor de motifs 
stylisés et fleurs, la prise du couvercle en forme de fleur de lys.
H. 16,5 cm.
D. 23 cm. 

60 / 80 65 € 79,3 € 

 84 INDE, XXe.
Verseuse en bronze ou laiton.
15 x 18 x 13 cm.
 

10 / 20 15 € 18,84 € 

 85 Important globe en verre bombé, le socle en bois noirci reposant sur 
trois petits pieds toupies.
H. 42 cm.
D. 25,5 cm. 

40 / 60 80 € 99,04 € 

 86 GUERLAIN à Paris.
Vol de Nuit.
Flacon de parfum en verre coloré.
8,5 x 7 x 3 cm.
Présenté dans sa boite d'origine.
(taches). 

100 / 150 100 € 123,8 € 

 87 COLLINS.
Altimètre d'avion en plastique, métal et verre.
21 x 11 x 17 cm. 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 88 Petites jumelles de théâtre.
10 x 11,5 x 5 cm.
Dans étui en cuir.
(usures). 

5 / 10 30 € 37,68 € 

 89 WILSON & SHARP.
Grand plateau à deux prises en métal argenté, le pourtour à décor 
feuillagé et coquilles stylisées, le centre figurant un blason.
70 x 46,5 cm.
(usures). 

40 / 60 75 € 94,2 € 

 90 GALLIA production CHRISTOFLE.
Légumier couvert et son présentoir en métal argenté à décor de rangs de 
perles, les prises à feuillages stylisés.
D. 27 cm (assiette).
(usures). 

30 / 50 50 € 61,9 € 

 91 GALLIA production CHRISTOFLE.
Saucière sur présentoir fixe en métal argenté à décor de rang de perles.
9 x 23 x 15 cm. 

30 / 40 40 € 48,8 € 
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 92 GALLIA production CHRISTOFLE - ERCUIS.
Lot en métal argenté à décor de rang de perles comprenant :
- un grand plat de forme ovale.
45 x 31,5 cm.
- une panière.
- une saucière sur présentoir fixe.
(usures). 

30 / 50 50 € 61,9 € 

 93 Pelle et ramasse-miettes en métal argenté à décor feuillagé.
22,5 x21,5 cm. 

10 / 20 60 € 74,28 € 

 94 Vase rouleau en verre coloré à décor émaillé de fleurs.
Vers 1900.
H. 24,5 cm. 

40 / 60 165 € 207,24 € 

 95 NACHET à Paris. 
Microscope avec ses accessoires, dans son coffret d'origine en bois.
38 x 17 x 26 cm. 
39 x 24 x 23 cm (coffret).

Provenance : offert par un professeur de l'Université de biologie de 
Nancy dans les années 1970. 

150 / 200 150 € 188,4 € 

 96 CHINE, XXe.
Pot couvert en porcelaine bleu et blanc à décor de fleurs.
Marque aux caractères au revers.
H. 26 cm. 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 97 CHINE, XXe.
Grand cache-pot en porcelaine bleu et blanc à décor de volatiles stylisés.
H. 21 cm.
D. 24 cm. 

30 / 50 60 € 73,2 € 

 98 CHINE, XXe.
Paire de vases en porcelaine polychrome à décor émaillé d'un blason 
marqué "Château de VERSAILLES", les deux prises en forme de fruits 
stylisés.
H. 37,5 cm. 

30 / 50 50 € 62,8 € 

 99 CHINE, XXe.
Deux cache-pots en porcelaine polychrome à décor émaillé de blasons 
marqués "Château de VERSAILLES".
Marques aux caractères asiatiques au revers.
16 x 19 x 16 cm. 

20 / 40 70 € 87,92 € 

 100 CHINE, XXe.
Cinq coupelles en porcelaine polychrome et or en forme de coquilles à 
décor émaillé de blasons.
19 x 20 cm (le plus grand). 

20 / 30 50 € 62,8 € 

 101 Lot en cuivre comprenant :
- trois petits moules circulaires à décor de fruits.
D. 10,5 cm.
- une petite casserole à deux prises.
 

40 / 60 60 € 75,36 € 

 102 Lot en porcelaine polychrome comprenant :
- Porcelaine de SOLOGNE:
 suite de douze petites assiettes à fromage.
D. 17 cm.
- service à œufs à décor de rinceaux feuillagés comprenant 6 coquetiers 
et un plateau. 

40 / 60 20 € 25,12 € 
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 103 Lot en verre et cristal comprenant :
- coupe circulaire couverte.
H. 20 cm et D. 22 cm.
- un pichet et son bouchon formant verre à décor gravé de fleurs. 

30 / 50 40 € 50,24 € 

 104 Chauffe-plat en métal argenté à deux prises, les pieds feuillagés.
12 x 30 x 25,5 cm. 

20 / 40 70 € 86,66 € 

 105 Lot en cristal et verre comprenant :
- un service à fruits à décor gravé de fleurs comprenant six coupes et un 
saladier.
- une grande coupe en cristal taillé.
H. 9 cm et D. 29 cm. 

40 / 60 20 € 25,12 € 

 106 Lot en faïence polychrome comprenant :
- VILLEROY & BOCH.
Modèles ORLEANS et SANTOS.
Deux déjeuners ou bols à bouillon marqués "Bébé" comprenant tasses à 
deux prises et sous-tasses.
- AMADEUS.
Suit de 3 assiettes de table et 3 assiettes à dessert, à décor centrés d'une 
fleur stylisée.
24 x 24 cm (les plus grandes).
(une avec éclat). 

40 / 60 20 € 24,76 € 

 107 Suite de 8 verres sur pied en cristal coloré et gravé de motifs feuillagés 
stylisés.
H. 19,5 cm. 

150 / 200 180 € 222,84 € 

 108 Lot en verre et cristal comprenant:
- PEUGEOT 405.
Suite de 6 flûtes à champagne, datées 2 juin 1987.
H. 20,5 cm.
- Suite de 6 verres sur pied à liqueur partiellement colorés et gravés de 
pampres.
H. 13 cm. 

50 / 80 40 € 50,24 € 

 109 Partie de service de verres en cristal taillé à décor de motifs 
géométriques comprenant :
- 12 flûtes à champagne (H. 16,5 cm - 2 avec éclats).
- 10 verres à eau (H. 14 cm).
- 11 verres à vin (H. 12 cm - 1 avec éclat).
- 12 verres à vin (H. 10 cm). 

200 / 250   

 110 Partie de service de verres en verre coloré et gravé de feuillages 
comprenant :
- 6 verres à eau (H. 15 cm).
- 6 verres à vin (H. 14 cm). 

150 / 200 100 € 125,6 € 

 111 Partie de service à café en porcelaine polychrome et or comprenant :
- une verseuse (H. 17 cm).
- un sucrier couvert.
- un pot à crème.
- 10 tasses.
 

40 / 60 15 € 18,84 € 

 112 Quatre carafes en cristal et verre taillé dont deux identiques à décor de 
feuillages stylisés.
H. 35 cm (la plus grande). 

50 / 80 40 € 49,52 € 

 113 Pichet et carafe à décanter en verre.
H. 24,5 et 26 cm.
On y joint :
- VILLEROY & BOCH.
Deux sous-tasses et un pot à crème en faïence polychrome et or. 

40 / 60 30 € 37,68 € 
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 114 Vase cristal à décor en relief de motifs stylisés.
H. 23,5 cm.
(éclat au socle). 

30 / 40 30 € 37,14 € 

 115 DAUM France.
Vase en cristal taillé de forme libre.
21,5 x 18 x 17 cm.
(petits éclats au socle). 

30 / 40 40 € 49,52 € 

 116 Saucière sur présentoir fixe en métal argenté à décor feuillagé.
8,5 x 27 x 17 cm.
(usures). 

20 / 30 10 € 12,56 € 

 117 BACCARAT, dans le goût.
Lot de trois pièces de forme en cristal coloré comprenant :
- vase soliflore.
H. 23 cm.
(éclat).
- un shaker, la monture en métal argenté.
(éclat).
- un pichet à orangeade. 

40 / 60 100 € 123,8 € 

 118 Lot comprenant :
- Tête du christ en terre cuite sur croix en marbre.
24,5 x 18,5 cm.
- Sainte Thérèse en régule sur son socle en marbre noir.
- Vierge à l'enfant en bois sculpté et doré.
(éclat).
-Christ en laiton sur sa croix en bois. 

20 / 30 40 € 48,8 € 

 119 Miroir triptyque de barbier en laiton ciselé à décor de scènes galantes.
30 x 25 cm (une feuille). 

30 / 40 100 € 125,6 € 

 120 Trophée à la mandoline et aux fleurs en résine dorée à l'imitation du 
bois.
XXe.
60 x 25 cm. 

10 / 20 85 € 106,76 € 

 121 Trophée au violon et partitions en résine dorée à l'imitation du bois.
XXe.
60 x 25 cm. 

10 / 20 85 € 106,76 € 

 122 CHINE, XXe.
Cache-pot en céramique façon craquelée, les prises en forme d'animaux 
stylisés.
19 x 33 x 27 cm. 

40 / 60 30 € 37,68 € 
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 123 CHINE, XXe.
Vase globulaire en porcelaine céladon à décor de fleurs et feuillages, les 
deux prises annulaires.
H. 31 cm. 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 124 CHINE, XXe.
Importante paire de potiches couvertes en porcelaine céladon à décor 
en relief de fleurs et feuillages.
H. 36 cm. 

60 / 80 120 € 150,72 € 

 125 CHINE, XXe.
Vase en porcelaine polychrome à décor de fruits et fleurs.
Marques aux caractères rouges au revers.
H. 32 cm. 

20 / 30 65 € 79,3 € 

 126 Suite de trois sujets en céramique glacée figurant de jeunes garçons aux 
paniers de fruits.
H. 26 cm. 

10 / 20 10 € 12,56 € 

 127 Paire d'appliques en laiton et pampilles de cristal à deux bras de 
lumières.
35 x 30 x 12 cm (totales). 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 128 Paire d'appliques en bronze ciselé et doré à deux bras de lumière.
H. 35 cm (totale). 

10 / 20 30 € 37,14 € 

 129 DUNHILL.
Briquet en métal doré et laqué beige.
1 x 2 x 6,5 cm. 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 130 S.T. DUPONT à Paris.
Briquet de poche en métal doré à décor de cannelures.
1 x 3,5 x 5,5 cm. 

30 / 50 30 € 37,14 € 

 131 ERCUIS.
Partie de ménagère en métal argenté, modèle à filet, comprenant :
- douze couverts de table (L. 21 cm).
- douze petites cuillères (L. 13,5 cm).
- une louche.
Présentée dans un écrin.
On y joint :
- ERCUIS.
Six couverts de table.
(d'un modèle différent).
- six fourchettes à huîtres. 

60 / 80 90 € 106,5 € 

 132 Lot de parfums sous blister comprenant :
- Johnny HALLYDAY Parfums Eau de parfum 30 ml.
- BULGARI BLU Eau de parfum vaporisateur 75 ml.
- S.T. DUPONT Eau de parfum pour femme 100 ml.
- JACOMO Anthracite Eau de toilette 50 ml.
- JACOMO Anthracite Eau de parfum 15 ml. 

40 / 60 80 € 100,48 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 17/11/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Objets de vitrine, Art de la Table, Orfèvrerie GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 14 de 60

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 133 Christian DIOR.
Parfums sous blister comprenant :
- POISON Eau déodorante 100 ml.
- POISON Esprit de parfum 15 ml.
- POISON Esprit de parfum, recharge vaporisateur 0 ml.
- HYPNOTIC POISON Eau de toilette 50 ml. 

30 / 50 130 € 163,28 € 

 134 CARTIER.
Monture de lunettes en métal doré.
On y joint une paire de lunettes marqué NR en plastique et métal doré. 

10 / 20 130 € 163,28 € 

 135 Paire de flambeaux en bronze doré à décor ciselé de feuillages.
XIXe.
H. 26 cm.
(usures). 

80 / 100 120 € 148,56 € 

 136 Paire de photophores en métal martelé et verre ornés de boules et frises 
torsadées.
Travail marocain XXe.
H. 30 cm.
Diamètre : 12,5 cm.
(un verre fêlé). 

5 / 10 35 € 43,96 € 

 137 Couteau pliant en corne et métal, la lame en inox.
L. 24 cm (déplié). 

30 / 40 60 € 74,28 € 

 138 TIN TOYS.
PORSCHE.
Deux voitures miniatures en tôle lithographiée.
L. 14 cm.
(usures). 

10 / 20 15 € 18,84 € 

 139 LANGEAIS.
Jardinière en palissade en faïence crème et rehauts platine à décor de 
pampres de vigne.
14,5 x 26 x 17 cm.
(accidents, manques et restaurations). 

10 / 15 10 € 12,56 € 

 141 Série de six verres à orangeade en cristal.
H. 12,5 cm.
(un avec éclat au buvant). 

10 / 20 20 € 25,12 € 

 142 GIEN.
Deux plats en faïence polychrome dont un à décor Renaissance.
H. 8 cm.
D. 27 cm.
(usures, fêle de cuisson). 

10 / 20 10 € 12,56 € 

 144 BERNARDAUD à Limoges.
Photophore en biscuit à décor de ville.
H. 7,5 cm.
D. 11 cm.
Présenté dans son cartonnage d'origine. 

10 / 20 30 € 37,14 € 

 145 Paire d'appliques en bronze doré et ciselé à deux bras de lumière à décor 
de drapés et pot à feu.
Style Louis XVI.
42 x 28 x 16 cm. 

30 / 50 65 € 81,64 € 

 146 Trois appliques en bronze doré et ciselé à deux bras de lumière à décor 
de drapés et pot à feu.
Style Louis XVI.
42 x 28 x 16 cm. 

40 / 60 60 € 75,36 € 
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 147 LIMOGES, XXe.
Partie de service de table en porcelaine blanche et or à décor feuillagé 
comprenant :
- 24 assiettes plates (D. 25,5 cm).
- 12 assiettes creuses (D. 23 cm).
- 12 assiettes plates (D. 23 cm).
- 8 plats de service dont soupière, saladier, raviers, saucière, etc...
Soit 56 pièces.
(petits éclats). 

80 / 120 240 € 301,44 € 

 148 SARREGUEMINES.
Modèle OBERNAI.
Partie de service de table en faïence polychrome à décor de scènes 
animées comprenant :
- 24 assiettes plates (D. 25,5 cm).
- 21 assiettes creuses (D. 23 cm).
- 19 assiettes plates (D. 20 cm).
- 5 plats de service.
Soit 69 pièces.
 

100 / 150 200 € 247,6 € 

 149 Partie de service de table en porcelaine polychrome et or à décor de 
guirlandes de fleurs et feuillages comprenant :
- 24 assiettes plates (D. 24 cm).
- 6 assiettes creuses (D. 24 cm).
- 10 assiettes plates (D. 21,5 cm).
- 4 assiettes plates (D. 21,5 cm).
Marques bleues au revers.
Soit 44 pièces.
(infimes éclats, usures de dorure). 

80 / 120 420 € 527,52 € 

 150 Petit plat circulaire commémoratif en argent 800 millièmes, la bordure à 
décor d'une frise de palmettes stylisées.
Offert par l'Amicale des Anciens Elèves et Amis des Langues Orientales à 
son Président, Alfred LUCAS, 1996.
Poids : 172 g.
Diam. 19,5 cm. 

30 / 50 120 € 148,56 € 

 151 Range-courrier de bureau en bois.
21 x 31 x 14 cm.
 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 152 Important cache-pot sur socle amovible en faïence polychrome et or sur 
fond rouge à décor émaillé de rinceaux feuillagés.
H. 25 cm.
D. 27 cm. 

40 / 60 40 € 49,52 € 

 153 ROYAL DUX BOHEMIA.
Vase en céramique polychrome en relief.
H. 32 cm. 

40 / 60 30 € 36,6 € 

 154 Vase en verre coloré de forme libre.
H. 34 cm. 

20 / 30 25 € 30,5 € 

 155 Cache-pot en céramique polychrome sur fond bleu à décor de fleurs.
H. 24 cm.
D. 26 cm. 

30 / 50 30 € 37,68 € 
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 156 Saladier en faïence polychrome à décor d'un volatile stylisé, le pourtour 
feuillagé.
H. 8,5 cm.
D. 30 cm.
(fêles).
On y joint :
- VALLAURIS.
Petit saladier en céramique polychrome à décor de fleurs. 

20 / 30 20 € 24,76 € 

 157 Lot comprenant :
- GOEBEL pour ARTES.
Vase en porcelaine polychrome et or à décor d'un tableau de Van Gogh.
20 x 23 x 12 cm.
- petit cache-pot en faïence de barbotine. 

30 / 50 40 € 50,24 € 

 158 Émile TESSIER (1887-1971) à MALICORNE.
Trois pièces en faïence polychrome et ajourée à décor émaillé de fleurs 
comprenant deux coupes et une assiette circulaire (D. 19,5 cm). 

20 / 30 50 € 62,8 € 

 159 Deux porte-chapeaux en bois tourné, l'un noirci.
H. 26 cm. 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 160 Émile TESSIER (1887-1971) à MALICORNE.
Cache-pot en faïence blanche à décor ajouré de serpentins.
Marque au revers.
H. 22 cm.
D. 29 cm. 

30 / 40 55 € 69,08 € 

 161 Lot comprenant :
- THAILANDE.
Broderie et passementerie à décor d'éléphants et volatile.
Présenté sur un support.
40 x 43 cm.
- INDE.
Miniature encadrée à décor de personnages.
- ASIE, XXe.
Oiseaux stylisés.
Peinture sur soie encadrée. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 162 Trois cadres porte-photos en verre biseauté et laiton ciselé à décor 
feuillagé.
22 x 11 cm (le plus grand).
(petits éclats). 

40 / 60 100 € 123,8 € 

 163 Trois cadres porte-photos en verre et laiton dont un circulaire à décor 
feuillagé.
18 x 11 cm (le plus grand).
(éclats). 

30 / 50 150 € 185,7 € 

 164 Lot comprenant :
- D'après BOUCHER, "Les Baigneuses".
Médaillon en pétrifié.
Encadrement en bois doré.
21 x 18 cm.
- deux médaillons circulaires à décor d'un vase de fleurs et d'un profil de 
femme.
- petit cadre porte-photo en laiton ciselé et verre.
(petits accidents). 

30 / 50 50 € 61,9 € 

 165 Deux petits coffrets à bijoux en métal doré et régule à patine dorée, l'un 
à décor en relief de fleurs, l'autre en forme de chevet, les intérieurs 
capitonnés.
11 x 8 x 7 cm (le plus grand).
On y joint une petite collection de boites de diverses matières. 

30 / 50 60 € 75,36 € 
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 166 Grand cadre ou porte-photos en laiton ciselé et verre biseauté.
30 x 17,5 cm. 

30 / 40 150 € 185,7 € 

 167 SARREGUEMINES - TERRE DE FER.
Trois saucières sur présentoir en faïence polychrome à décor de fleurs et 
médaillons aux paysages.
11 x 25 x 15 cm. 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 168 Lot comprenant :
- coupe quadripode en métal argenté, l'intérieur en verre amovible.
- une cloche en verre gravé.
- un flacon en étain portant une date "1794".
H. 15 cm.
- un réveil.
- un passe-thé. 

40 / 60 30 € 36,6 € 

 169 Lot comprenant :
- trois assiettes dont une paire en faïence de barbotine à décor de fleurs.
D. 21,5 cm.
- un buste en biscuit figurant CHOPIN.
- un petit pichet en biscuit polychrome.
- une petite balance trébuchet avec quelques poids.
- WEDGWOOD.
Petite coupelle.
- un vase en céramique.
Travail Grec.
- une coupelle circulaire ou vide-poche en laiton cloisonné à décor d'un 
oiseau branché.
 

40 / 60 40 € 49,52 € 

 170 SAINT LOUIS.
Vase en cristal taillé à décor de pointes de diamants.
Estampillé.
H. 20 cm.
D. 18,5 cm.
(petits éclats au col). 

40 / 60 50 € 62,8 € 

 171 Deux cadres porte-photos en bois et placage, l'un circulaire, le deuxième 
rectangulaire (22 x 12 cm).
On y joint trois porte-photos modernes et une pince à gants. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 172 Petit service à liqueur en ouraline comprenant 12 petits verres et un 
plateau circulaire.
(petits éclats). 

20 / 30 70 € 87,92 € 

 173 Plateau circulaire en métal forgé à deux prises à décor centré d'un 
paysage.
42,5 x 36 cm. 

20 / 30 20 € 24,76 € 
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 174 Partie de service à dessert et café en porcelaine polychrome et or à 
décor de fleurs comprenant :
- 2 plats de service circulaires (D. 23 cm).
- 12 assiettes.
- un bol (fêle).
- 6 tasses (une avec fêle).
- 9 sous-tasses.
- 1 verseuse.
- 1 pot à crème.
Travail anglais.
On y joint un sucrier et une tasse déjeuner et sa sous-tasse (modèles 
différents). 

30 / 50 20 € 25,12 € 

 175 Paire d'appliques en bronze doré et ciselé à cinq bras de lumière à décor 
de rinceaux feuillagés.
Électrifiées.
De style Directoire.
45 x 30 x 32 cm.
(manque boulons de fixation et caches). 

50 / 80 100 € 125,6 € 

 176 Paire d'appliques en bronze doré et ciselé à cinq bras de lumière à décor 
de rinceaux feuillagés.
Électrifiées.
De style Directoire.
45 x 30 x 32 cm.
(manques boulons de fixation et caches). 

50 / 80 120 € 148,56 € 

 177 REUGE, Suisse.
Boite à musique en bois clair et noirci en forme de piano à queue jouant 
"Doctor ZHIVAGO Lara's Theme".
9 x 17 x 12,5 cm.
(fonctionnelle). 

40 / 60 95 € 119,32 € 

 178 ROMANCE, Suisse.
Boite à musique formant coffret à bijoux en bois à décor façon marqueté 
de fleurs, jouant la "valse des fleurs " de TCHAIKOVSKY.
7 x 15,5 x 11,5 cm.
(fonctionnelle). 

20 / 30 60 € 74,28 € 

 179 Boite à musique octogonale formant coffret à musique en bois et façon 
marqueterie à décor de fleurs jouant "Santa Lucia".
7 x 21 x 21 cm.
(fonctionnelle). 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 180 OLD SMOKY.
Rouleau compresseur à vapeur en métal doré.
19,5 x 31 x 15 cm. 

20 / 30 66 € 82,9 € 

 181 Pendule portique en marbre blanc et laiton, le cadran circulaire aux 
chiffres arabes, à décor au nœud feuillagé, le tout surmonté d'une 
vasque.
De style Louis XVI.
Avec clé et balancier.
41,5 x 21 x 11 cm. 

50 / 80 30 € 36,6 € 

 182 Lot comprenant :
- BACCARAT, dans le goût de.
Petit moutardier en cristal taillé.
H. 10,5 cm.
- Émile TESSIER (1887-1971) à Malicorne.
Suite de cinq petits pots couverts à deux prises en faïence polychrome à 
décor de fleurs.
(infimes éclats). 

30 / 50 15 € 18,84 € 

 183 Jardinière en biscuit à décor d'une réunion de famille. 
Vers 1900.
Monogrammée D.R.G.M. au revers.
21 x 22 x 16 cm.
(petits manques aux doigts). 

80 / 120 60 € 74,28 € 
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 184 Cinq couvercles de bassinoires en cuivre à décor en repoussé de 
personnages dont Reine, panier fleuri, fleurs et animaux stylisés.
Diam. 30 cm (le plus grand). 

40 / 60 20 € 24,76 € 

 185 Suite de sept pots couverts à épices en porcelaine bleue et blanche.
H. 9,5 cm.
(manque un couvercle, fêles).
On y joint un saleron double, deux coupelles, une grande cuillère, une 
chope, etc... en porcelaine polychrome. 

40 / 60 25 € 31,4 € 

 186 Sur un plateau rectangulaire en bois noirci :
- trois brosses en métal argenté, probablement argent repoussé et bois 
et perles.
- monture d'huilier-vinaigrier en métal argenté.
- deux flacons en verre.
- HEINRICH. Partie de service à café ou thé en porcelaine blanche et 
métal argenté comprenant une verseuse, un pot à crème et un sucrier 
couvert.
(usures).
- diverses pièces en métal argenté dont plat de forme ovale, coupe sur 
pied, coquetier, coupelle, etc...
(usures). 

40 / 60 40 € 49,52 € 

 187 CAPODIMONTE, XXe. 
La leçon de musique. 
Groupe en porcelaine émaillée polychrome et rehauts dorés. Marque sur 
la base. 
27 x 30 x 20 cm. 
(petits accidents et manques).
 

120 / 150 50 € 62,8 € 

 188 Marcel GUILLARD (né en 1896).
Buste féminin.
Céramique émaillée polychrome, signée au tampon au revers et 
marquée "Baugé 27".
H. 42 cm. 

130 / 200   

 189 Lot de jouets miniatures en métal comprenant une scie sur table, un 
touret à meule, un ventilateur et un tour de précision (9 x 11 x 5,5 cm).
(usures et petits manques). 

30 / 50 40 € 50,24 € 

 190 M. BONITAS.
Homme à la mandoline.
Plaque rectangulaire en céramique sur fond bleu.
Encadrement en chêne.
36 x 27 cm. 

30 / 50 5 € 6,1 € 

 191 Pied de lampe en bronze cloisonné à décor de fleurs.
Époque Napoléon III.
H. 30 cm (totale). 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 192 Limoges, XXe.
Paradisier et Cosmos.
Deux assiettes en porcelaine polychrome à décor d'oiseau et fleurs.
D. 24 et 25 cm. 

10 / 15 10 € 12,56 € 
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 193 Choisy-le-Roi.
Manufacture H.B. Cie.
Coq, cygne et canard.
Trois assiettes en faïence polychrome à décor émaillé d'animaux.
Marques au revers.
D. 22 cm.
(une avec fêle). 

30 / 50 20 € 25,12 € 

 194 Pot couvert en faïence marron à décor de fleurs en relief.
H. 13,5 cm.
On y joint un vase en céramique à décor de chasseurs. 

10 / 20 5 € 6,28 € 

 195 A. GIRAUD à Limoges.
Série de douze assiettes de forme chantournée en porcelaine blanche à 
décor peint de poissons, rehaussées à l'or.
D. 26 cm. 

80 / 120 280 € 346,64 € 

 196 ARGENTAL.
Partie de ménagère en métal argenté, modèle à filet comprenant :
- 12 couverts de table (L. 21 cm).
- 12 petites cuillères (L. 13,5 cm).
- 1 louche et 1 cuillère de service.
Présentée dans un écrin.
(usures). 

40 / 60 70 € 82,83 € 

 197 JONASSON Mats (né en 1945).
Presse-papier de bureau en verre moulé, pressé et partiellement dépoli 
à décor d'une belette.
Signé à la pointe et étiquette d'origine.
16,5 x 13 x 3,5 cm.
 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 198 DAUM France.
Série de 16 porte-couteaux en verre moulé et pressé.
12 présentés dans l'écrin d'origne.
L. 8,5 cm. 

50 / 70 50 € 62,8 € 

 199 Paire de flambeaux en cristal moulé et métal doré à quatre bras de 
lumière.
H. 35 cm.
(restaurations à 2 bobèches). 

50 / 80 110 € 138,16 € 

 200 LIMOGES.
Paire de plats de forme chantournée en porcelaine polychrome et or à 
décor de scènes animées.
Signés A. GROSBRAS dans le décor.
D. 30 cm. 

40 / 60 205 € 257,48 € 

 201 BERNARDAUD Limoges.
Partie de service de table en porcelaine blanche et filet or à décor de 
feuillages comprenant :
- 24 assiettes plates (D. 26 cm).
- 18 assiettes plates (D. 21,5 cm).
- 1 plat de service.
Soit 43 pièces. 

200 / 300 300 € 371,4 € 

 202 MALIVET-LABESSE-MARAVILLA.
Partie de service à café en porcelaine polychrome et or à décor de 
paniers fleuris comprenant 7 tasses, 12 sous-tasses et 1 sucrier couvert.
On y joint au modèle un plat à deux prises au modèle.
D. 30 cm.
(usures). 

40 / 60 30 € 37,68 € 
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 203 LIMOGES.
Partie de service à café en porcelaine blanche et or comprenant :
- une verseuse (H. 22 cm).
- un sucrier couvert.
- un pot à lait.
- cinq tasses.
- six sous-tasses. 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 204 Robert HAVILAND & LE TANNEUR à Limoges.
Partie de service de table en porcelaine blanche et or comprenant :
- 9 assiettes plates (D. 25 cm).
- 8 assiettes plates (D. 22 cm).
- 13 assiettes creuses (D. 24 cm).
- 8 plats de service dont 2 soupières, 1 saladier, etc...
Soit 38 pièces.
(usures, infimes éclats). 

150 / 200   

 205 Lot en métal argenté comprenant :
- une panière à anse.
18 x 34 x 18 cm.
- une panière de forme ovale.
- un porte-toasts.
- une pelle de service.
- un beurrier en verre sur présentoir à décor de mufles de lions.
(usures). 

30 / 40 55 € 67,1 € 

 206 Lot en métal argenté comprenant :
- ERCUIS : shaker.
- GALLIA : un support à bouteille.
16,5 x 25,5 x 10,5 cm. 

20 / 30 55 € 67,1 € 

 207 Lot en métal argenté comprenant :
- une coupe circulaire sur pied, l'intérieur amovible en verre.
H. 16 cm.
D. 18,5 cm.
- un panier formant vide-poche, l'intérieur amovible en verre.
- CHRISTOFLE : une tasse et sa sous-tasse.
- une petite verseuse, travail anglais.
- un petit cendrier. 

20 / 30 30 € 36,6 € 

 208 Dix petites salières ou poivrières en cristal, verre et monture argent dont 
quatre CHRISTOFLE.
H. 4 cm.
(modèles différents). 

20 / 30 70 € 87,92 € 

 209 Lot en métal argenté comprenant :
- un bol rince-doigts à décor de coquilles stylisées.
- deux plats de service.
- une panière à deux prises. 
- quatre timbales dont CHRISTOFLE.
- une saucière.
- un coquetier.
- un bol, la prise en forme d'écureuil. 

30 / 50 60 € 73,2 € 

 210 Coffret rectangulaire en bois laqué à décor de branchages fleuris et 
rehaussés à l'or, le couvercle à pans coupés.
10 x 21,5 x 14,5 cm.
 On y joint une boite couverte circulaire et deux boites circulaires en 
carton bouilli, époque Napoléon III.
(usures, petits éclats). 

30 / 50 30 € 36,6 € 

 211 Trois boites rectangulaires en bois laqué dont une publicitaire, une à 
gants et une à décor de personnages asiatiques.
6 x 29 x 9 cm (publicitaire).
(usures, petits éclats). 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 212 Trois boites rectangulaires en bois ou carton laqué à décor de volatiles 
ou scène de combat asiatique.
8 x 28 x 18,5 cm (la plus grande).
(usures, petits éclats). 

30 / 40 35 € 42,7 € 
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 213 Lot de six boites circulaires en carton bouilli et bois laqué à décor de 
personnages, oiseaux et petites étoiles.
Époque Napoléon III.
H. 7 cm et D. 9 cm (noire). 

30 / 40 40 € 50,24 € 

 214 CHINE, XXe.
Trois pots à pinceau en pierre de lard sculptée à décor de branchages 
fleuris et oiseaux.
14 x 32 x 5 cm (le plus grand). 
(un restauré). 

20 / 30 34 € 42,7 € 

 215 CHINE, XXe.
Trois pots à pinceau en pierre de lard sculptée à décor de branchages 
fleuris et singes.
16 x 22 x 5 cm (le plus grand). 
(un avec éclat). 

30 / 40 50 € 61,9 € 

 216 CHINE, XXe.
Cinq personnages ou groupe de personnage en pierre de lard.
H. 21 cm (le plus grand).
On y joint un cachet à décor d'un dragon stylisé. 

30 / 50 80 € 100,48 € 

 217 Collection de 13 montres de gousset ou de col en argent et métal.
(accidents et manques). 

30 / 40 130 € 163,28 € 

 218 Collection de 12 montres de gousset ou de col en argent et métal.
(accidents et manques).
On y joint boitiers, clés et chaine. 

30 / 40 120 € 148,56 € 

 219 Colorado Silver Star - SISKIYOU- BERGAMOT BRASS WORKS- BARON-
BUCKLES etc...
Collection de 28 boucles de ceintures de cowboys en métal à décor 
d'animaux, indiens, etc...
Années 1980/1990.
Travail principalement Américain ou Canadien. 

50 / 80 270 € 339,12 € 

 220 5 poires à poudre en corne, métal et laiton.
L. 24 cm (la plus grande).
(accidents, manques). 

10 / 15 30 € 37,68 € 

 221 Lot comprenant :
- petite boite pilulier couverte en argent étranger 950 mil., martelée.
1 x 6,5 x 5 cm.
- petite boite pilulier en argent à décor d'un cartouche feuillagé.
(accident).
- petite boite ovale en corne figurant un cartouche marquée "Presented 
MISS OSBONE. BROADWAY CHAPEL. JAN. 5 . 1905".
- petite boite rectangulaire en métal argenté, l'intérieur à fond de miroir 
à deux compartiments et un étui. 

40 / 60 85 € 106,76 € 

 222 Lot d'objets de vitrine dont briquets, tabatières en corne et bois, étui à 
rouge à lèvre figurant des pierres en cabochon, un étui à sel dans son 
écrin en cuir, une boite en étain et un presse-papier en bronze figurant 
des singes.
3 x 8 x 7,5 cm (boite). 

20 / 30 60 € 74,28 € 

 223 Lot en céramique ou porcelaine polychrome comprenant un pichet et un 
cendrier publicitaires.
H. 16 cm (pichet).
On y joint deux pyrogènes.
 

10 / 15 15 € 18,3 € 
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 224 Lot en métal argenté comprenant pinces à sucre, cuillères à absinthe, 
pelles à sel, divers couverts de table ou de service, saupoudreuse, etc...
On y joint un plat creux couvert en métal argenté.
Travail anglais.
H. 12 cm et D. 18 cm. 

20 / 30 35 € 42,7 € 

 225 Collection de dix carafes en verre et cristal, certaines gravées.
H. 28 cm (la plus grande).
On y joint une collection de 18 bouchons. 

50 / 80 60 € 75,36 € 

 226 BACCARAT.
Carafe en cristal taillé.
Estampillée.
H. 26 cm. 

30 / 40 110 € 138,16 € 

 227 Partie de ménagère en métal argenté, modèle à filet comprenant :
- 12 couverts de table (L. 20 cm).
- 7 petites cuillères (L. 13,5 cm).
- 1 louche. 

20 / 30 75 € 94,2 € 

 228 Nécessaire de toilette en verre moulé rehaussé à l'or à décor de 
médaillons et guirlandes fleuries comprenant quatre flacons, une boite 
couverte et une navette (4 x 24,5 x 8,5 cm).
(éclat à un flacon). 

50 / 60 80 € 100,48 € 

 229 Collection de 15 pipes et 11 fume-cigarettes.
L. 16 cm (pipe la plus grande). 

20 / 40 120 € 148,56 € 

 230 Collection de 8 éventails en bois, soie et dentelle.
XXe.
L. 26 cm (le plus grand).
(accidents, manques).
On y joint un chapelet. 

30 / 50 70 € 87,92 € 

 231 QUIMPER, XXe.
Encrier à double-godet en faïence polychrome à décor d'une Bretonne à 
la tasse.
9 x 16 x 13 cm.
(éclats et manques).
On y joint deux encriers porte-plumes en faïence polychrome à décor de 
fleurs.
(éclats et manques). 

20 / 30 20 € 24,76 € 

 232 Jules VIEILLARD à Bordeaux.
Encrier repose-plume à double-godet en faïence polychrome à décor 
rouennais de rinceaux feuillagés.
9,5 x 21 x 12 cm.
(manque les couvercles, petits éclats). 

20 / 30 20 € 24,4 € 

 233 Jules VIEILLARD à Bordeaux.
Encrier repose-plume à double-godet en faïence polychrome à décor 
rouennais de rinceaux feuillagés.
11 x 20 x 11,5 cm.
(manque une prise). 

10 / 20 20 € 24,4 € 

 234 NEVERS.
Deux vides-poches et une bouquetière en faïence polychrome à décor de 
fleurs figurant un biniou, un panier et un chapeau.
4 x 16 x 12 cm (le biniou). 

30 / 40 20 € 24,4 € 
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 235 Lot de deux encriers en faïence polychrome à double-godet et repose-
plume :
- l'un, travail allemand portant l'inscription "Was man schreibt, das 
immer bleibt". Marque au revers.
- l'autre à décor rouennais.
10 x 19 x 13 cm (le plus grand). 

20 / 30 35 € 42,7 € 

 236 Trois encriers porte-plumes en faïence polychrome à décor de fleurs, 
rinceaux feuillagés, dont Travail de l'Est et Royan.
8 x 10 x 10 cm (le cœur).
(éclats, manque un réservoir). 

20 / 30 40 € 49,52 € 

 237 HADELAND, Hollande.
Trois sujets en cristal ou verre soufflé figurant deux ours et une perdrix.
7,5 x 12 x 4,5 cm (le plus grand). 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 238 René RESTOUEIX (XXe), Limoges.
Coffret rectangulaire en métal à décor d'une frise animée à l'antique, le 
couvercle orné d'une plaque émaillée figurant des oies, signé dans le 
décor. L'intérieur en tissu rouge.
9,5 x 20 x 10,5 cm. 

40 / 60 70 € 87,92 € 

 239 CHRISTOFLE France.
Assiette ou plat circulaire en métal argenté, le pourtour à décor de filets.
Diam. 29,5 cm. 

40 / 60 55 € 69,08 € 

 240 JAPON, Satsuma, XXe.
Paire de vases en faïence polychrome à décor émaillé de fleurs, rehauts 
d'or, les deux prises ajourées en forme d'éléphants stylisés.
H. 37,5 cm. 

40 / 60   

 241 MURANO, XXe.
Important pied de lampe en verre à incrustations pailletées d'or.
H. 50 cm (totale).
 

60 / 80 300 € 371,4 € 

 242 Importante lampe à pétrole en opaline bleue, la monture en laiton 
ciselé, le globe et tube en verre gravé à décor de fleurs.
Électrifiée.
H. 85 cm.
(restauration au col). 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 243 Importante paire de vases de mariée en porcelaine blanche et or à décor 
en relief de fleurs et feuillages.
H. 37 cm.
On y joint un vase de mariée en porcelaine polychrome et or.
H. 25 cm.
(usures, petites restaurations, éclats). 

50 / 70 35 € 43,96 € 

 244 Moritz Michael DAFFINGER, d'après.
Le Duc de REICHSTADT.
Miniature à vue ovale.
Encadrement en bois doré.
8 x 6,5 cm (à vue).
20 x 18,5 cm (cadre).
On y joint trois miniatures polychrome encadrées.
Deux signées dans le décor.
Encadrements en bois noirci et plaquettes d'os. 

40 / 60 125 € 152,5 € 
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 245 CHINE, XXe.
Vase balustre en porcelaine polychrome et or à décor de scènes 
animées, les deux prises ajourées en relief figurant des branchages 
fleuris.
Marque aux caractères rouges au revers.
H. 37 cm. 

30 / 50 80 € 100,48 € 

 246 Importante potiche couverte en faïence polychrome à décor de fleurs, la 
prise du couvercle figurant un animal stylisé.
Marque "LF" au revers.
H. 55 cm.
(infime éclat à la queue). 

20 / 30 55 € 69,08 € 

 247 École, XXe.
Scènes dans le goût de la Renaissance.
Paire de plaques en bronze à décor en relief de scènes animées.
31 x 24 cm. 

80 / 120 190 € 235,22 € 

 248 Partie de service à thé en faïence fine à décor de feuillages comprenant :
- 6 tasses.
- 6 sous-tasses.
- une verseuse (H. 13,5 cm).
- un sucrier couvert.
- un pot à lait. 

40 / 60 55 € 69,08 € 

 249 ERCUIS.
Partie de ménagère en métal argenté, modèle à médaillons comprenant 
:
- 12 couverts de table (L. 21,5 cm).
- 11 petites cuillères (L. 14 cm).
- 1 louche et 1 cuillère de service.
 

20 / 30 75 € 94,2 € 

 250 Lot de divers couverts de table, petites cuillères, louche en métal 
argenté.
On y joint couteaux de table et couteaux à entremet.
L. 34 cm (louche la plus grande).
(usures, divers modèles). 

30 / 50 115 € 144,44 € 

 251 Cache-pot en porcelaine polychrome et or à décor de fleurs, les deux 
prises en relief en forme de mufle de lions.
H. 19,5 cm.
D. 17,5 cm.
(usures). 

30 / 40 65 € 79,3 € 

 252 Important drageoir en métal argenté à décor feuillagé, les deux prises 
aux mufles de lions.
43 x 20 x 18 cm.
(usures). 

40 / 60 180 € 222,84 € 

 253 CHINE, XXe.
Paire de sujets en faïence polychrome figurant des volatiles.
Cachet en creux au revers.
H. 40 cm. 

40 / 60 160 € 198,08 € 
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 254 Pique-cierge tripode en fer forgé.
H. 47 cm. 

20 / 40 100 € 125,6 € 

 255 Pendule en bronze doré à décor de colonnes et pommes de pin, le 
cadran circulaire émaillé aux chiffres arabes, le tout surmonté d'un 
dôme.
Le mouvement signé J. MARTI.
Avec sa clé et son balancier.
34 x 22 x 14,5 cm. 

30 / 40 100 € 125,6 € 

 256 Lot comprenant :
- un pommeau de canne ou d'ombrelle en argent ciselé à décor de 
personnages et volatiles stylisés.
Travail asiatique.
L. 20 cm.
- un petit étui en marqueterie de paille.
L. 10,5 cm. 

40 / 60 20 € 25,12 € 

 257 Deux albums de cartes-photos principalement familiales.
XIXe.
27 x 20 cm.
(accidentés). 

30 / 40 20 € 25,12 € 

 258 CHINE, XXe.
Grande potiche couverte en porcelaine polychrome à décor émaillé de 
vases fleuris et volatiles branchés.
Marque aux caractères rouges au revers.
H. 33 cm. 

40 / 60 70 € 85,4 € 

 259 CHINE, XXe.
Vase en grès émaillé à glaçure marron à décor de motifs asiatiques.
H. 34 cm. 

10 / 20 25 € 31,4 € 

 260 CHINE, XXe.
Vase balustre en porcelaine bleu et blanc à décor de caractères 
asiatiques stylisés et rinceaux feuillagés.
H. 25 cm. 

10 / 20 40 € 50,24 € 

 261 CHINE, XXe.
Potiche couverte en porcelaine bleu et blanc à décor de motifs stylisés.
H. 20 cm. 

10 / 20 60 € 75,36 € 

 262 CHINE, XXe.
Grand cache-pot en céramique à décor d'un coq.
H. 35 cm.
D. 26 cm. 

30 / 50 30 € 37,14 € 
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 263 CHINE, XXe.
Vase à deux prises en céramique à glaçure sur fond rouge.
34 x 33 x 20 cm.
(petit éclat à un pied). 

30 / 40 50 € 62,8 € 

 264 CHINE, XXe.
Gourde en céramique à glaçure sur fond rouge, les deux prises en forme 
de lézards stylisés.
29 x 19x 7 cm. 

20 / 30 120 € 150,72 € 

 265 Vase en verre soufflé à décor de motifs stylisés et géométriques.
H. 27 cm. 

20 / 30 25 € 31,4 € 

 266 Vase en verre taillé, la partie supérieure gravée de feuillages, le pied à 
décor de torsades.
H. 32 cm. 

10 / 20 10 € 12,56 € 

 267 Grand plat en faïence bleu et blanc de forme chantournée à décor de 
rinceaux feuillagés.
47,5 x 19,5 cm.
On y joint deux bols ou coupes en céramique à décor de volatiles et 
caractères asiatiques. 

30 / 40 120 € 150,72 € 

 268 CHINE, XXe.
Paire de grandes potiches couvertes en porcelaine bleu et blanc à décor 
émaillé de rinceaux feuillagés et caractères stylisés.
Marque aux caractères asiatiques au revers.
H. 41 cm. 

80 / 120 160 € 200,96 € 

 269 CHINE, XXe.
Paire de potiches en porcelaine polychrome à décor de fruits stylisés et 
branchages feuillagés.
H. 40 cm. 

50 / 80 200 € 247,6 € 

 270 CHINE, XXe.
Paire de potiches en porcelaine polychrome à décor émaillé de 
médaillons aux blasons et rinceaux feuillagés.
H. 42 cm. 

50 / 80 150 € 188,4 € 

 271 VERUS by ABHIKA.
Grand cache-pot en céramique à glaçure noire et or à décor d'une tête 
de personnage au collier.
Travail italien.
H. 42,5 cm. 

50 / 80 170 € 213,52 € 
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 272 VERUS by ABHIKA.
Grand cache-pot en céramique à glaçure polychrome à décor d'une tête 
de personnage à la barbichette.
Travail italien.
H. 44 cm. 

50 / 80 350 € 433,3 € 

 273 VERUS by ABHIKA.
Grand cache-pot en céramique à glaçure polychrome à décor d'une tête 
de personnage au lèvres rouges.
Travail italien.
H. 41 cm. 

50 / 80 460 € 577,76 € 

 274 VERUS by ABHIKA.
Grand cache pot en céramique à glaçure polychrome à décor d'une tête 
de personnage aux lèvres roses .
Travail italien.
H. 41 cm. 

50 / 80 350 € 433,3 € 

 275 VERUS by ABHIKA.
Grand cache-pot en céramique à glaçure polychrome à décor d'une tête 
de personnage aux lèvres rouges.
Travail italien.
H. 40 cm. 

50 / 80 250 € 305 € 

 276 VERUS by ABHIKA.
Grand cache-pot en céramique à glaçure polychrome à décor d'une tête 
de personnage à la couronne de fruits.
Travail italien.
H. 31 cm. 

50 / 80 300 € 376,8 € 

 277 William GUERIN à Limoges.
Partie de service de table en porcelaine polychrome et or à décor de 
fleurs comprenant :
- 36 assiettes plates (D. 25 cm).
- 11 assiettes creuses (D. 25 cm).
- 11 assiettes plates (D. 22 cm).
- 10 plats de service dont soupière, légumier, coupe sur pied, raviers, 
etc...
Soit 68 pièces.
(usures). 

50 / 80 180 € 222,84 € 

 278 Partie de service à poisson en porcelaine polychrome comprenant :
- 6 assiettes plates (26 x 26 cm).
- 1 plat de service (35 x 25 cm). 

10 / 20 10 € 12,56 € 

 279 LEWMAR, Angleterre.
Modèle 55 
Important Winch en métal chromé.
Fixé sur un socle en bois peint.
H. 23 cm et D. 23 cm (hors socle).
(usures). 

80 / 120 30 € 36,6 € 

 280 LEWMAR, Angleterre.
Modèle 25 et 8.
Deux Winches en métal chromé.
H. 10 cm et D. 12 cm (le plus gros).
H. 9 cm et D. 9,5 cm.
(usures). 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 281 Importante lampe en céramique sur fond blanc et vert craquelé à décor 
de motifs feuillagés.
Électrifiée.
H. 22 cm (hors support ampoule).
D. 30 cm. 

30 / 40 20 € 25,12 € 

 282 Trois robinets doubles en métal chromé.
Fixation murale.
18 x 21 x 15 cm (le plus grand).
(usures, oxydations). 

30 / 50 50 € 62,8 € 
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 283 A. PERROT (XXe).
Coupe en terre cuite vernissée à décor berbère. Signée au revers.
H. : 10 cm.
D. : 26,5 cm. 

10 / 20 10 € 12,56 € 

 284 CHINE, DEHUA,  XVIIe, XVIIIe.
Grande Guanyin debout sur un socle formé de deux têtes de lions 
bouddhistes en blanc de chine.
47 x 12 cm.
(petits éclats aux doigts, fêlure au dos). 

100 / 150 100 € 125,6 € 

 285 CHINE.
Bouddha en bronze à patine verte.
34,5 x 29 x 21 cm. 

150 / 200 150 € 188,4 € 

 286 CHINE, fin XIXe.
Paire de vases balustres en bronze et émaux champlevés polychromes à 
décor de motifs archaïsants, les anses annulaires.
Cachet au revers.
H. 37 cm.
Diamètre : 21 cm.

Expert : Cabinet DELALANDE - Qinghua YIN 

10 / 150 160 € 198,08 € 

 287 JAPON, époque MEIJI.
Paire de petits vases en bronze patiné à décor en réserve d'oiseaux et 
végétations.
H. 13 cm.

Expert : Cabinet DELALANDE- Qinghua YIN 

30 / 40 80 € 100,48 € 

 288 CHINE, XIXe, début XXe.
Coupe en pierre de lard, la base à décor de canard, carpes et nénuphar.
12 x 13,5 x 8,5 cm.
(très légers éclats sur la bordure).

 

40 / 60 60 € 75,36 € 

 289 CHINE, XXe. 
Le zodiaque chinois : cheval, porc, singe, rat, coq, tigre, dragon en robes 
de lettrés.
Sept figurines zoomorphes en pâte de verre peinte. 
Haut : De 10 à 11 cm.
Éclats sur l'une.

Provenance : Collection du sculpteur Michel AUDIARD. 

150 / 200   

 290 CHINE et ASIE XXe.
Lot de trois chapeaux chinois et quatre tours de tête. 

5 / 10 15 € 18,84 € 

 291 KONICA Collection.
Objectif Foot.
Collection de 11 appareils photos.
Présentés sous cartonnage.
38,5 x 45,5 cm. 

30 / 50 20 € 25,12 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 17/11/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Objets de vitrine, Art de la Table, Orfèvrerie GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 30 de 60

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 292 Dino MARTENS (1894 - 1970).
Deux vases fuselés en verre à décor en filigrane.
H. 41 cm. 

40 / 60 120 € 148,56 € 

 293 Collection de fèves dont anciennes. 20 / 30 15 € 18,84 € 

 294 Lot appareils photographiques :
- AGFA Ambiflex.
- BOYER PHOTAX Série VIII.
- KODAK RETINA Automatic III.
- CHINON INFRAFOCUS 35F-MA.
- CANON T-70 avec objectifs, flash et accessoires.
(non testés). 

50 / 80 30 € 37,68 € 

 295 Deux miroirs face-à-mains en bronze à décor d'angelots et rinceaux 
feuillagés ajourés.
28,5 x 11,5 cm.
On y joint :
ASIE.
Petit sujet en bronze figurant un personnage au panier de fruits. 

30 / 50 150 € 185,7 € 

 296 TOUR de FRANCE 1934.
Lot comprenant 21 photos de presse.
Agence de Presse : MEURISSE. 
Cachet de l'agence avec descriptif au dos de chaque photo.
18 x 13 cm.
(petits accidents, usures). 

50 / 80 60 € 74,28 € 

 297 SOL à Paris.
Lampe industrielle orientable en métal et plastique.
H (maximum) 88 cm.
(petit enfoncement). 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 298 Petite lampe de bureau en métal laqué et laiton.
Électrifiée.
25 x 26 x 12 cm.
(usures). 

20 / 30 45 € 56,52 € 

 299 CHINE OU DELFT, XXe.
Vase en faïence bleu et blanc à décor de paysages, la monture en bronze 
ciselé et laiton.
Monté en lampe, électrifié.
H. 42 cm. 

50 / 80 140 € 173,32 € 

 300 École début XIXe.
Sainte-Madeleine et la Vierge.
Crucifix en bronze doré.
28,5 x 12 x 7 cm. 

50 / 80 160 € 195,2 € 

 301 Éventail à 18 brins en nacre à riche décor rehaussé à l'or de concerts 
champêtres, la feuille à décor floral en dentelle dite vieux Bruxelles.
Fin XIXe. 
24 x 47 cm. 
(accident).
Présenté dans un cadre vitré en bois richement sculpté de rinceaux et 
feuillages reposant sur un pied. 
46 x 63 x 3 cm. 

100 / 150 120 € 150,72 € 
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 302 Deux pipes dont une à décor d'une tête d'homme casqué (L. 19 cm). 10 / 20 20 € 24,76 € 

 303 SEVRES, 1867.
Plat circulaire en porcelaine blanche à décor chiffré en rouge.
D. 30,5 cm.
On y joint un grand plat de service en porcelaine blanche et filet or, 
chiffré, et un ravier en porcelaine polychrome à décor de fleurs. 

40 / 60 35 € 43,96 € 

 304 Lot de trois montres de gousset et de col, les boitiers et cache-poussières 
en argent 800/1000
Poinçon au Crabe. 
(accidents, manques). 

20 / 30 25 € 31,4 € 

 305 WATERMAN'S - GOLD STARRY - QUAKER'S.
Lot de trois stylos plumes.
L. 13,5 cm (le plus grand).
(petit manque). 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 306 Lot de deux encriers en régule patiné, l'un à double godet, l'autre à 
décor d'une femme à la banquette.
Style Rocaille.
7,5 x 27 x 23 cm (le plus grand).
(un couvercle rapporté, petits manques). 

20 / 30 40 € 48,8 € 

 307 Lot de six encriers en régule patiné et verre pressé-moulé dont deux à 
décor de monuments de Paris.
Style art déco.
9 x 15 x 11 cm (Arc de Triomphe). 

20 / 30 35 € 43,96 € 

 308 CHRISTOFLE - Henri BOUILHET.
Cuillère commémorative en métal argenté.
Présentée sur son socle en résine et sa boite de la marque.
4,5 x 20,5 x 7 cm.
(usures boite). 

30 / 50 80 € 99,04 € 

 309 École vers 1920/1930.
Paire de serre-livres en régule formant un couple d'oiseaux, sur socle en 
marbre gris.
13 x 14 x 8 cm. 

60 / 80 70 € 86,66 € 

 310 ASIE, XXe.
Femme au panier.
Grand sujet en plaquette d'os, trace de polychromie.
H. 41 cm. 

150 / 200 260 € 317,2 € 

 311 Lot de médailles religieuses, anciens combattant, briquet, montre 
bracelet JUDEX, montre de gousset,  montre de col, etc...
(usures). 

20 / 30 40 € 49,52 € 

 312 Lot de bijoux fantaisie dont épingles à chapeau, pendentif, boutons 
manchette, broches, etc...
On y joint un petit cadre en bois noirci et verre à vue ovale.
(usures). 

30 / 40 60 € 75,36 € 

 313 Coffret rectangulaire en bois noirci à décor de fleurs et feuillages, 
l'intérieur en soie.
Avec sa clé.
8 X 21,5 x 15,5 cm. 

30 / 50 35 € 42,7 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 17/11/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Objets de vitrine, Art de la Table, Orfèvrerie GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 32 de 60

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 314 LALIQUE France.
Petit baguier en cristal moulé, pressé et partiellement satiné à décor 
d'un cygne.
Signé à la pointe.
H. 6 cm.
D. 10 cm. 

30 / 40 90 € 109,8 € 

 315 Boule sulfure presse-papier en verre à décor de millefiori.
D. 7,5 cm. 

20 / 30 50 € 62,8 € 

 316 Boule sulfure presse-papier de bureau en verre en forme de pomme à 
décor de motifs stylisés.
D. 7,5 cm. 

20 / 30 60 € 73,2 € 

 317 Petit album de carte-photos principalement familiales.
21 x 15 cm.
(accidents et manques).
On y joint :
- un éventail à 18 brins en résine à décor de fleurs stylisées. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 318 RUSSIE, XXe.
Deux sujets en porcelaine polychrome et or.
Marques au revers.
H. 28 cm.
(petits manques aux doigt). 

40 / 60 1 000 € 1238 € 

 319 ERCUIS.
Partie de ménagère en métal argenté, modèle à coquille comprenant :
- 8 cuillères de table (L. 20,5 cm).
- 9 fourchettes de table (L. 20,5 cm).
- 6 couverts à poisson (L. 18 et 21,5 cm).
- 6 cuillères à entremet (L. 18,5 cm).
- 5 fourchettes à entremet (L. 18,5 cm).
(usures). 

40 / 60 120 € 148,56 € 

 320 Divers couverts en métal argenté comprenant couteaux de table, 
couteaux à entremet, fourchettes à huitre, petites cuillères, etc...dont 
CHRISTOFLE.
L. 25,5 cm (couteau le plus grand).
(usures, accidents). 

40 / 60 210 € 256,2 € 

 321 EICHHOLTZ, XXe.
Paire de Chiens de Fö en céramique émaillée blanche.
35 x 18 x 13 cm.
 

40 / 60 120 € 148,56 € 

 322 CHINE, XXe.
Paire de gourdes en porcelaine polychrome à décor sur fond jaune de 
potiches, vases et fleurs.
Marques aux caractères rouges au revers.
H. 26,5 cm. 

30 / 40 80 € 100,48 € 

 323 CHINE, XXe.
Lot en porcelaine polychrome sur fond jaune à décor de fleurs, vases et 
potiches comprenant une terrine couverte et deux plats de service.
13 x 21 x 12 cm (terrine). 

30 / 50 40 € 48,8 € 

 324 Jean Pierre MATEUS.
Lampe champignon en verre et métal doré à décor de motifs stylisés, la 
monture figurant des pampres.
H. 36 cm.
 

50 / 80 130 € 163,28 € 
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 325 GOEBEL.
Important seau à champagne à deux prises en cristal à décor de motifs 
stylisés.
Numéroté.
H. 25 cm.
D. 20 cm. 

50 / 80 60 € 75,36 € 

 326 VILLEROY & BOCH.
Paloma PICASSO.
Seau à glaçon en cristal à deux prises.
14 x 16 x 13,5 cm.
On y joint une pince à glaçon en métal. 

30 / 50 45 € 56,52 € 

 327 GALLIA.
Paire de salerons en métal argenté et verre à décor feuillagé.
12 x 12,5 x 5,5 cm. 

20 / 30 40 € 48,8 € 

 328 Important vase en verre à décor rehaussé à l'or de feuillages et fleurs.
H. 40 cm.
 

50 / 80 130 € 163,28 € 

 329 GIEN.
Lot en faïence polychrome à décor Renaissance ou de pivoines 
comprenant :
- une aiguière.
- deux plats circulaires.
D. 25,5 cm.
On y joint :
GIEN.
Modèle Clématites.
Un petit vide-poche rectangulaire en faïence polychrome.
19 x 10 cm. 

40 / 60 110 € 134,2 € 

 330 Coffret rectangulaire de forme chantournée en bois, marqueterie et 
filets de laiton à décor burgauté de motifs géométriques.
15,5 x 32 x 23 cm.
(petits accidents et manques). 

60 / 80 80 € 99,04 € 

 331 CHINE, fin XIXe.
Paire de vases balustres en porcelaine polychrome et or à décor de 
scènes animées, fleurs et volatiles, les deux prises en relief figurant des 
lions stylisés, la monture en bronze doré et ciselé.
H. 28,5 cm. 

80 / 120 160 € 195,2 € 

 332 Paire de cadres ou porte-photos rectangulaires en verre et miroir, les 
supports en métal à décor de petites boules.
De style Art Déco.
18,5 x 24 x 10 cm.
(usures). 

30 / 50 60 € 75,36 € 

 333 Petite lampe bouillotte en bronze doré et ciselé à trois bras de lumière, 
l'abat-jour en tôle laquée vert et or à décor de feuillages stylisés.
Électrifiée.
H. 44,5 cm. 

40 / 60 120 € 146,4 € 

 334 Paire de vases balustres en porcelaine polychrome et or à décor de fleurs 
et rinceaux feuillagés.
H. 29 cm.
On y joint une coupe polylobée en porcelaine au modèle.
Travail Allemand, XXe. 

60 / 80 70 € 87,92 € 
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 335 Pierre d'AVESN (1901-1990), France. 
Vase en verre pressé-moulé opaliné et émaillé à décor en léger relief de 
larges feuilles. 
H. 23 cm. 

30 / 50 1 500 € 1830 € 

 336 École XXe.
La bohémienne.
Sujet en bronze patiné, monogrammé HP.
H. 12 cm. 

40 / 60 75 € 92,86 € 

 337 Pot à biscuit en verre givré à décor émaillé de fleurs violette, la monture 
et le couvercle en métal argenté signé GALLIA, la prise en forme de fleur.
H. 20 cm.
 

30 / 40 200 € 244 € 

 338 VICTOR SAGLIER.
Bonbonnière en verre givré à décor émaillé de houx, la monture et le 
couvercle en métal doré à décor de fleurs en relief.
Estampillée.
H. 9,5 cm.
D. 15 cm. 

50 / 60 220 € 276,32 € 

 339 Afrique, XXe.
Petit métier à tisser en bois sculpté et bambou.
Présenté sur un socle.
21,5 x 20 x 6 cm. 

30 / 40 50 € 62,8 € 

 340 Afrique, XXe.
Cavaliers. 
Sujet en alliage cuivreux.
31,5 x 27 x 9 cm. 

30 / 50 80 € 97,6 € 

 341 AFRIQUE, xxXXe.
Lot de deux masques et trois personnages en alliage cuivreux.
24 x 19,5 cm. 

30 / 50 50 € 62,8 € 

 342 VILLEROY et BOCH.
FarmHouse Touche BlueFlowers.
Partie de service en faïence bleu et blanc à décor de petites fleurs 
stylisées comprenant :
- 7 assiettes plates (D. 28 cm).
- 6 assiettes plates (D. 24 cm).
- 6 tasses et 7 sous-tasses.
- 1 sucrier couvert.
Soit 27 pièces. 

50 / 60 50 € 62,8 € 

 343 HAVILAND & Co.
PANNIER LAROCHE & Cie.
Dépôt à L'Escalier - Cristal à Paris.
Partie de service de table en porcelaine polychrome à décor d'oiseaux et 
branchages fleuris comprenant :
- 15 assiettes plates (D. 24 cm).
- 10 assiettes plates (D. 23 cm).
- 8 assiettes creuses (D. 24 cm).
- 5 plats de service dont mendiant, coupes sur pied , saucière, etc...
Soit 38 pièces.
(nombreux petits éclats, fêles et restaurations). 

150 / 200 400 € 502,4 € 
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 344 BURLEIGH WARE.
Modèle WILLOW.
Partie de service de table en faïence bleu et blanc à décor de paysages 
asiatiques comprenant :
- 5 assiettes plates (D. 24 cm).
- 3 assiettes creuses (21,5 cm).
- 6 assiettes plates (D. 21 cm).
- 4 plats de service, 4 petites assiettes et 1 bol.
Diverses provenances, modèles proches.
Soit 23 pièces.
(petits éclats et fêles). 

30 / 50 260 € 317,2 € 

 345 ERCUIS.
Série de 20 fourchettes à huitres en métal argenté, modèle à filet 
feuillagé.
L. 13 cm. 

30 / 50 80 € 100,48 € 

 346 SIPHON - CAFETIER.
Deux siphons en verre coloré bleu, la monture en étain.
H. 33 cm. 

40 / 60 50 € 62,8 € 

 347 Paire de vases en verre opalin à décor polychrome de fleurs et rehauts 
d'or, le col dentelé.
H. 33,5 cm. 

20 / 30 30 € 37,14 € 

 348 Paire de coupes sur talons en verre à décor de motifs géométriques.
H. 9 cm.
D. 30 cm.
(éclats). 

40 / 60 50 € 62,8 € 

 349 HEBERT à Valogne.
Pendule portique en bois et marqueterie à décor de rinceaux feuillagés, 
le cadran circulaire émaillé.
Avec sa clé et balancier.
Époque Restauration.
46,5 x 24 x 14 cm.
(usures). 

100 / 150 60 € 74,28 € 

 350 Coffret en bois, marqueterie et filets de laiton, incrustation de nacre et 
laiton à décor de feuillages stylisés, le couvercle centré d'un cartouche, 
l'intérieur en velours.
8,5 x 20 x 19,5 cm.
(petits accidents et manques). 

50 / 60 60 € 75,36 € 

 351 Coffret rectangulaire à thé en bois, marqueterie et filets de laiton, le 
couvercle à pans coupés orné d'un cartouche en nacre, l'intérieur à 
double compartiments.
14 x 23,5 x 12,5 cm.
(accidents et manques). 

20 / 30 42 € 52,75 € 

 353 Coffret rectangulaire en bois noirci et filets de laiton, le couvercle orné 
d'un cartouche stylisé, l'intérieur à fond de miroir.
8 x 18,5 x 13 cm. 

30 / 50 40 € 50,24 € 

 354 Coffret en bois et marqueterie toutes faces à décor de rinceaux 
feuillagés.
Avec sa clé.
7 x 17 x 17 cm. 

40 / 60 120 € 148,56 € 

 355 Coffret rectangulaire en bois et marqueterie, le couvercle orné de 
rinceaux feuillagés, l'intérieur à fond de miroir.
7,5 x 19 x 13,5 cm. 

20 / 30 50 € 61,9 € 
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 356 JAPON, XXe.
Trois coffrets en bois laqué à décor d'un personnage, de motifs feuillagés 
et volatiles stylisés.
6 x 20 x 17 cm (le plus grand).
(petits éclats, usures). 

30 / 40 30 € 37,68 € 

 357 Coffret rectangulaire en bois, placage et filets, le couvercle et l'entrée de 
serrure burgautés, l'intérieur en soie à fond de miroir.
11,5 x 25 x 17 cm.
(petits manques). 

30 / 50 30 € 37,14 € 

 358 Petit coffret octogonal en bois et marqueterie, le couvercle orné d'un 
ange et d'un âne entourés de guirlandes aux nœuds.
5 x 13 x 13 cm.
(couvercle ferme mal). 

10 / 15 35 € 43,96 € 

 359 Lot comprenant :
- une boite en cuir pour faux col.
12 x 19,5 x 11 cm.
- un petit coffret à jeux rectangulaire en bois noirci et filets de laiton 
marqué "WHIST".
(accidents et manques). 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 360 WALT DISNEY.
Mickey Mouse.
Petite tasse et sa sous-tasse en faïence polychrome.
D. 12 cm (coupelle). 

5 / 10 30 € 36,6 € 

 361 LUCA (XXe).
Paire de serre-livres en bronze patiné à décor de chat couché, les socles 
en marbre veiné.
Signés.
10 x 17,5 x 8 cm. 

80 / 120 180 € 222,84 € 

 362 École XXe.
Femme à la coiffe.
Petite miniature à vue ovale.
Encadrement en plaquettes d'os.
8 x 7,5 cm. 

20 / 30 65 € 81,64 € 

 363 École, XXe.
Femme à la coiffe.
Miniature à vue ovale.
Signée.
La monture en argent 800 mil.
 

50 / 80 65 € 81,64 € 

 364 Coffret senteur de forme chantournée en cuir et filets de laiton, les 
quatre flacons en cristal et verre.
XIXe.
11 x 13 x 10 cm. 

50 / 60 160 € 200,96 € 

 365 F. KORISTKA Milano.
Microscope en laiton et émaillé noir.
Numéroté 21158.
FIn XIXe.
H. 29,5 cm. 

50 / 80 100 € 123,8 € 
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 366 Pied de lampe en laiton à fût colonne cannelée, la base carrée à degrés.
Électrifié.
H. 41 cm. 

30 / 50 40 € 49,52 € 

 367 VILLEROY et BOCH.
Modèle METTLACH.
Partie de service de table comprenant 11 pièces de forme dont 
soupières, plats, verseuses.
D. 32 cm (plat le plus grand).
(éclat à un plat). 

50 / 80 20 € 25,12 € 

 368 GIEN.
Grande jardinière en faïence polychrome à décor Renaissance.
19 x 44 x 23 cm. 

50 / 60 70 € 85,4 € 

 369 GIEN.
Lot en faïence polychrome à décor de pivoines comprenant :
- une jardinière de forme chantournée.
8 x 30 x 24 cm.
- un petit vide-poche. 

30 / 50 80 € 100,48 € 

 370 GIEN.
Cache-pot à deux prises en faïence polychrome à décor de pivoines.
H. 14 cm. 

10 / 20 70 € 87,92 € 

 371 GIEN.
Dessous de plat en faïence polychrome à décor Renaissance.
25 x 25 cm. 

20 / 30 40 € 48,8 € 

 372 GIEN.
Dejeuner en faïence polychrome à décor Renaissance comprenant une 
tasse et sa sous-tasse (26 x 16 cm). 

10 / 20 40 € 50,24 € 

 373 GIEN.
Lot en faïence polychrome à décor Renaissance comprenant :
- 2 assiettes creuses (D. 25 cm).
- 3 assiettes plates (D. 24,5 cm).
- 1 assiettes plates (D. 21,5 cm).
(modèles légèrement différents). 

40 / 60 90 € 109,8 € 

 374 GIEN.
Lot de pièces en faïence polychrome comprenant :
- un plat à deux prises.
- un dessous de plat.
- une aiguière.
(accidents et manques). 

30 / 50 70 € 85,4 € 

 375 WEDGWOOD.
Modèle TAMARISK.
Partie de service de table en faïence polychrome à décor de fleurs et 
feuillages comprenant :
- 24 assiettes plates (D. 27 cm).
- 12 assiettes creuses (D. 23 cm).
- 12 assiettes plates (D. 20,5 cm).
- 2 plats de service.
Soit 50 pièces. 

100 / 150 1 200 € 1485,6 € 
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 376 Lot en métal argenté comprenant :
- ERCUIS.
Suite de 12 petites cuillères à glace, modèle à filet.
L. 13,5 cm.
Présentées dans l'écrin de la marque.
- Suite de 12 fourchettes à huitres.
L. 12,5 cm.
Présentées dans un écrin. 

20 / 30 85 € 103,7 € 

 377 JAPON, XXe. 
Plat en porcelaine émaillée à décor polychrome et rehaut doré 
présentant un dignitaire à l'éventail. 
D. 31 cm. 

30 / 50 20 € 25,12 € 

 378 JAPON, XXe. 
Suite de 4 assiettes Imari à bord polylobé.
D. 20 cm.
On y joint une théière en terre cuite patinée. 

40 / 60 30 € 37,68 € 

 379 Dans le goût de MASSIER. 
Paire de bouquetières en faïence émaillée polychrome présentant des 
têtes de coq. 
H. 17 cm. 

40 / 60 140 € 175,84 € 

 380 GIEN.
Modèle Renaissance. 
Vase de forme amphore à l'antique en faïence émaillée à décor de style 
renaissance. 
H. 28 cm. 

30 / 50 60 € 73,2 € 

 381 Pied de lampe en bronze patiné à motifs polychrome et yeux émaillés. 
H. 34 cm. 

30 / 50 80 € 99,04 € 

 382 BAYARD (FRANCE).
Réveil INSPECTEUR GADGET bleu & blanc.
Année 1983. 
D. 11,5 cm.
 

50 / 80 90 € 113,04 € 

 383 Camille THARAUD (1878-1956).
Boite circulaire couverte en porcelaine émaillée à décor polychrome à 
rehauts d'or de fleurs stylisées. 
Monogramme et marques LEMOVICES en bleu. 
H. 7,5 cm. 
D. 15 cm. 
(petites usures à la dorure). 

20 / 30 50 € 62,8 € 

 384 VAL SAINT-LAMBERT, Belgique.  
Vase sur piédouche en verre moulé-pressé teinté jaune-brun. Signé dans 
la masse à l'intérieur.  
H. 19 cm. 
D. 17 cm. 

50 / 80 50 € 61 € 

 385 René GOURDON (1910-1992), attribué à. 
Tête de Christ. 
Épreuve en plâtre patiné sur socle en bois de section carrée. 
H. totale : 26 cm. 
(petits éclats). 

30 / 50 20 € 25,12 € 
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 386 SAINT-LOUIS. 
Vase en cristal taillé. 
Pastillé au revers. 
10,5 x 11 cm. 
(infimes égrenures). 

20 / 30 25 € 31,4 € 

 387 SAINT-LOUIS. 
Petit vase soliflore en cristal moulé. Pastille au revers. 
H. 15 cm. 

20 / 30 45 € 54,9 € 

 388 Carafe à whisky en cristal soufflé moulé à motif partiellement givré et 
émaillé, le bouchon d'un même motif et facetté. 
H. 25 cm. 
(infimes éclats). 

30 / 50 60 € 74,28 € 

 389 Soliflore en grès glaçuré à renflement. 
Marque au revers. 
Années 1950. 
H. 24 cm. 

20 / 30 10 € 12,2 € 

 390 Lot de flacons de parfum en moulé comprenant : 
- GUERLAIN, Chamade.
H. 15 cm.
- CARVEN, Vert et blanc (avec jus). 
- MOLYNEUX, Rue Royale (avec son socle en carton imprimé). 

30 / 50 35 € 43,96 € 

 391 CHRISTOFLE, modèle Perle.
Séries de 6 fourchettes, 6 petites cuillères et 6 couteaux en métal 
argenté. 
11 pièces dans leur emballage d'origine scellé. 
Dans un écrin de la marque. 

On y joint 3 cuillères du même modèle. 

50 / 80 220 € 276,32 € 

 392 DAUM.
Ensemble en cristal comprenant :
- six porte-couteaux.
L. 9 cm.
- paire de salerons et leurs petites pelles à sel. 
Dans leurs coffrets. 
(usures coffrets). 

40 / 60 55 € 67,1 € 

 393 SAINT-LOUIS, dans le goût de.
Importante carafe et son bouchon en cristal soufflé-moulé. 
H. 43 cm. 

30 / 50 40 € 49,52 € 

 394 TERRE de FER.
Modèle IRIS.
Cachet L.G. (ancre de Marine).
Partie de service de table en faïence à décor de fleurs comprenant :
- 22 assiettes plates (D. 21,5 cm).
- 9 assiettes creuses (D. 22 cm).
- 10 assiettes plates (D. 19 cm).
- 3 plats de service dont soupière, coupe sur pied et coupe sur talon.
Soit 44 pièces.
(petits éclats, usures). 

60 / 80 400 € 495,2 € 
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 395 BACCARAT.
Vide-poche en cristal moulé et pressé.
Estampillé.
9 x 15 x 15 cm. 

40 / 60 30 € 36,6 € 

 396 Grand flacon à parfum en cristal moulé et pressé à décor émaillé de 
fleurs stylisées.
H. 25 cm.
(rempli d'eau de cologne). 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 397 Lot en verre comprenant :
- GUEST-SOAPS à Paris.
Flacon pour sels de bain.
H. 26 cm.
- GIVENCHY Paris.
Flacon à parfum.(vide).
- MURANO, XXe.
Un pulvérisateur et un flacon à décor polychrome de filets.
- Deux lampes BERGER. 

50 / 60 50 € 61,9 € 

 398 Compagnie Franco-Anglaise à Paris.
Partie de service de table en porcelaine polychrome et or à décor de 
fleurs comprenant :
- 33 assiettes plates (D. 23 cm).
- 22 assiettes plates (D. 22 cm).
- 3 assiettes creuses (D. 23 cm).
- 9 plats de service dont soupières, coupe sur pied, saladier, etc...
Soit 67 pièces.
(usures et petits éclats). 

200 / 300 180 € 222,84 € 

 399 Lot en porcelaine et faïence polychrome comprenant :
- Jean POUYAT à Limoges.
Suite de 4 assiettes chiffrées.
D. 20,5 cm.
- Suite de 12 assiettes, le pourtour rehaussé à l'or de rinceaux feuillagés.
- Suite de 6 assiettes ajourées à décor de roses.
- 1 coupe ajourée à décor de roses.
- PILLUVUYT.
3 tasses dont 2 avec passe-thé.
- un petit plat.
(usures). 

30 / 40 20 € 25,12 € 

 400 Saint LOUIS.
Paire de bougeoirs en cristal moulé.
Estampillés.
H. 15 cm.
On y joint un bougeoir d'un modèle proche. 

60 / 80 100 € 125,6 € 

 401 SAINT LOUIS.
Vase en cristal moulé, le pied facetté.
H. 26,5 cm.
(éclats au col). 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 402 Tirelire de bar en métal argenté.
H. 28 cm.
(enfoncements et usures). 

20 / 30 20 € 25,12 € 
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 403 Lot en verre comprenant :
- MURANO, XXe.
Deux coupes sur talons à décor de fleurs.
H. 10 cm et D. 13,5 cm.
- une coupe de forme polylobée formant vide-poche.
- un sujet figurant un poisson.
H. 35 cm.
 

30 / 50 30 € 36,6 € 

 404 Marti FONT, XXe.
Les mouettes.
Sujet en régule patiné, présenté sur socle en marbre veiné.
33 x 19 x 9 cm. 

20 / 40 80 € 100,48 € 

 405 NACHTMANN, Manufacture de.
Vase en verre teinté bleu.
H. 27,5 cm. 

20 / 30 50 € 61,9 € 

 406 GIEN.
Lot en faïence polychrome à décor de rinceaux feuillagés comprenant :
- un petit plateau de forme octogonale à deux prises ajourées.
32 x 24,5 cm.
- deux petits pots circulaires.
 

20 / 30 85 € 103,7 € 

 407 S.T. DUPONT à Paris.
Briquet en métal doré à décor de pointes de diamants.
1,5 x 3,5 x 4,5 cm.
(usures). 

20 / 30 30 € 37,14 € 

 408 S.T. DUPONT à Paris.
Briquet en métal argenté à décor de pointes de diamants.
1,5 x 3,5 x 6 cm.
(usures). 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 409 DAUM FRANCE.
Oiseau.
Petit sujet en cristal moulé.
Signé.
5,5 x 11 x 5,5 cm.
On y joint un canard en verre teinté rehaussé à l'or.
 

30 / 50 40 € 48,8 € 

 410 Jules Vieillard & Co. à Bordeaux.
Six assiettes à dessert en faïence bleu et blanc à décor de feuillages.
D. 19,5 cm.
(2 avec éclats). 

20 / 30 45 € 56,52 € 

 411 École, XXe.
Cinq miniatures à vues ovales à décor de portraits.
15 x 13 cm (cadres).
On y joint deux miniatures circulaires à décor de paysages.
Encadrements en bois noirci.
 

30 / 40 140 € 170,8 € 
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 412 Lot de médailles en bronze et cuivre dont : 
- "Caisse de Dépôts et Consignations".
- POULAIN "Bicentenaire de la Révolution Française".
6 x 9 cm.
- KURYLO, XXe.
"Bicentenaire....".
- J. JIMENEZ.
2 médailles.
- etc..
Soit 12 médailles.
(usures).
 

30 / 40 50 € 61,9 € 

 413 Manufacture Nationale de SEVRES.
Vase boule en porcelaine sur fond bleu nuit et rehauts d'or à décor 
d'étoiles stylisées.
Marque au revers.
H. 18 cm. 

80 / 120 80 € 97,6 € 

 414 GOEBEL, Artis Orbis, Mucha.
Petit vase de forme carrée à décor sérigraphié de personnages.
10 x 7 x 7 cm. 

20 / 30 150 € 188,4 € 

 415 BACCARAT.
Suite de 6 verres à liqueur en cristal à décor de motifs géométriques.
Estampillés.
H. 7 cm. 

40 / 60 71 € 89,18 € 

 416 Jules Vieillard et Cie à Bordeaux - Creil et Montereau - Terre de Fer - 
Gien.
Lot de 20 assiettes parlantes en faïence polychrome.
D. 20 cm (les plus grandes).
(usures, éclats, fêles).
Divers modèles. 

40 / 60 70 € 87,92 € 

 417 Face-à-main en régule patiné à décor de fleurs.
28,5 x 12,5 cm. 

10 / 20 10 € 12,2 € 

 418 Lot de porte-menus ou porte-noms en métal argenté en forme de fruits 
et cygnes. 

10 / 20 135 € 169,56 € 

 419 Petit miroir en bois sculpté, laqué et doré, le fronton ajouré à décor de 
fleurs et oiseaux.
XIXe.
50 x 30 cm.
(petit manque). 

40 / 60 40 € 49,52 € 

 420 Plaque rectangulaire en bronze patiné à décor en relief d'un homme 
criant à sa fenêtre, le pot de chambre à la main.
18,5 x 8 cm.
 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 421 Émile Joseph CARLIER (1849-1927), d'après.
Lampe veilleuse en régule patiné figurant l' Empereur Napoléon Ier, assis 
à son bureau, en pleine réflexion à la veille d'une bataille. 
Le socle de marbre vert veiné noir. 
20 x 27 x 15 cm.
(non testé, accident à la lanterne). 

50 / 80 200 € 247,6 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 17/11/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Objets de vitrine, Art de la Table, Orfèvrerie GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 43 de 60

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 422 École, XXe.
Empereur Napoléon Ier.
Sujet en bronze doré.
H. 18 cm.
(usures). 

30 / 50 50 € 61 € 

 423 École, fin XIXe-début XXe.
Jeune garçon au panier de fleurs.
Sujet en biscuit, monté en lampe.
H. 58 cm (totale).
 

30 / 40 15 € 18,84 € 

 424 Pied de lampe en métal argenté, la base circulaire, le fut sphérique.
Porte une étiquette " Pavillon CHRISTOFLE".
H. 35 cm (totale). 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 425 Paul PREYAT (1892-1968).
Tête du Christ.
Sujet en bronze patiné .
Fondeur : VALSUANI.
Signé.
22 x 34 x 24 cm. 

200 / 300 150 € 188,4 € 

 426 BOULENGER.
Importante partie de ménagère en métal argenté, modèle à coquille, 
comprenant :
- 21 cuillères de table (L. 21,5 cm).
- 24 fourchettes de table (L. 21,5 cm).
- 12 petites cuillères (L. 14 cm).
- 2 louches.
- 12 couverts à poisson (L. 18,5 et 20 cm).
- 2 couverts de service à poisson.
- 11 couteaux de table, les lames en inox (L. 25,5 cm).
- 12 couteaux à entremet, les lames en inox (L. 21 cm).
(usures).
Présentés dans deux écrins de la marque et un coffret. 

100 / 150 250 € 314 € 

 427 Important lot de couverts en métal argenté comprenant couverts de 
table, petites cuillères, fourchettes à huitres, fourchettes à dessert, 
pelles de service, etc...
L. 25 cm (pelle). 

60 / 80 150 € 188,4 € 

 428 Partie de service de verre en cristal à décor gravé de rinceaux feuillagés 
comprenant :
- 15 verres à eau (H. 15 cm).
- 16 verres à champagne (H. 13 cm).
- 12 verres à vin (H. 12 cm).
- 16 verres à vin (H. 10,5 cm).
- 3 coupes.
- 3 carafes.
Soit 63 pièces.
(usures notamment des carafes).
 

100 / 150 460 € 577,76 € 

 429 Partie de service de verre en cristal à décor gravé de cygnes et rinceaux 
feuillagés comprenant :
- 1 verre (H. 10 cm).
- 9 verres (H. 9 cm).
- 8 verres (H. 7,5 cm).
- 7 verres (H. 6,5 cm).
- 1 verre (H. 4,5 cm).
Soit 26 pièces. 

10 / 20 90 € 113,04 € 
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 430 Nécessaire de bureau en acajou et filets de laiton comprenant :
- encrier repose-plumes à double godet.
10 x 33 x 18,5 cm.
- buvard.
- vide-poche.
(usures). 

30 / 40 30 € 37,14 € 

 431 PORCELAINE DE PARIS. 
Grand pied de lampe en porcelaine polychrome à décor de scènes 
animées inspirées de l'Extrême Orient reposant sur un socle circulaire en 
laiton doré. 
H. 52 cm. 

50 / 80 50 € 62,8 € 

 432 Coffret à insectes comprenant 78 Lepturiens dont Gaurotes Virginiem, 
Pachyta Quadrimaculata, etc...
5,5 x 38,5 x 26 cm. 

30 / 50 5 € 6,28 € 

 433 Coffret à insectes comprenant 22 spécimens dont Spondyliens, 
Prioniens, etc...
5,5 x 38,5 x 26 cm. 

20 / 30 5 € 6,28 € 

 434 Coffret à insectes comprenant 55 spécimens dont tamiens, 
astynomaires, pogonocheraires, etc...
 5,5 x 38,5 x 26 cm. 

30 / 50   

 435 Coffret à insectes comprenant 40 spécimens dont Cérambyciens, 
Hespérophanaires, etc...
5,5 x 38,5 x 26 cm. 

30 / 50   

 436 Coffret à insectes comprenant 64 spécimens dont Lepturiens, Steura, 
Strangalia, etc...
5,5 x 38,5 x 26 cm. 

30 / 50   

 437 Coffret à insectes comprenant 35 spécimens Scarabées, Chrysomèles, 
Taupins, etc...
5,5 x 38,5 x 26 cm. 

30 / 50 15 € 18,84 € 

 438 Coffret à gorge à insectes comprenant 36 spécimens dont 
Cerambycaires, Rosalia Alpina, Cerambyx, etc...
5,5 x 38,5 x 26 cm. 

40 / 60 20 € 25,12 € 

 439 Coffret à insectes comprenant 28 spécimens dont Cerambyciens, 
Rhopalopus, Sympiezocera, etc...
5,5 x 38,5 x 26 cm. 

20 / 30   

 440 Coffret à papillons comprenant 86 spécimens.
5,5 x 38,5 x 26 cm.
(petits accidents et manques). 

20 / 30 50 € 62,8 € 

 441 Coffret à insectes comprenant 50 spécimens dont famille Julodinae, 
famille Chalcophorinae, Chrysobothrinae.
Années -1950-1970.
5,5 x 38,5 x 26 cm.
(petits accidents et manques). 

60 / 80 45 € 56,52 € 
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 442 Fragment d'améthyste.
7 x 23 x 10 cm. 

10 / 20 50 € 61,9 € 

 443 Paire de consoles en bois moulé et sculpté à décor de  félins aux blasons.
29 x 20 x 24 cm. 

40 / 60 20 € 25,12 € 

 444 Ensemble de 6 paires d'embrasses en laiton et métal dont 4 identiques à 
décor de rinceaux feuillagés (20 x 30 x 8 cm).
(usures).
On y joint une embrasse seule. 

50 / 80 20 € 25,12 € 

 445 Lot comprenant :
- deux clystères en étain et bois.
- EGUISIER.
Irrigateur.
- rabot en bois et métal.
23 x 26 x 10 cm.
- applique en bronze doré.
- patère murale.
- ornementations de bronze dont entrées de serrures, poignées de tirage 
et cache-pitons. 

50 / 80 50 € 62,8 € 

 446 Quatre cadenas et trois menottes en métal.
13 x 11 x 3,5 cm (le plus grand).
On y joint trois clés.
(non testés). 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 447 Important lot de couverts et couteaux en métal argenté dont 
BERNDORF.
Différents modèles.
(usures). 

100 / 150 390 € 489,84 € 

 448 Ensemble en métal comprenant serrures, clefs et éléments de fenêtre.
L. 50 cm (le plus grand).
(oxydations). 

50 / 80 100 € 122 € 

 449 SEVRES, France.
Partie de service de verres en cristal à décor de motifs géométriques 
comprenant :
- 11 verres à eau (H. 14 cm - 3 avec éclats).
- 11 verres à vin (H. 13,5 cm 2 avec éclats).
- 9 flûtes à champagne (H. 16 cm). 

80 / 120 60 € 74,28 € 

 450 Deux parties de service de verres en verre et cristal.
On y joint deux carafes dont une avec étiquette "VILLEROY & BOCH".
(usures, à nettoyer). 

40 / 60 5 € 6,28 € 

 451 Louche à punch en métal argenté.
L. 28 cm. 

10 / 20 20 € 24,4 € 

 452 Crucifix en buis.
XIXe.
41 x 23,5 cm.
(accidents). 

40 / 60 20 € 24,4 € 
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 453 D'après Charles ANFRIE (1833-1905) et sculpté par Émile BRUCHON 
(1806-1895).
Cigale.
Sculpture en régule patiné signé C.ANFRIE sur la terrasse et portant un 
cartouche sur la base "Cigale par BRUCHON (Sculpteur)".
Cachet circulaire "Fabrication Française Made in France Paris".
53,5 x 24 x 17 cm. 

80 / 120 80 € 100,48 € 

 454 CHINE, XXe.
Vase tripode en bronze patiné à décor en relief de dragons stylisés, les 
deux prises en forme d'éléphants, les pieds figurant des lions.
Marque au revers.
35,5 x 20 x 15 cm. 

50 / 80 60 € 74,28 € 

 455 Lot en métal argenté comprenant :
- un nécessaire à découper, les manches en argent fourré à décor de 
cartouches feuillagés.
L. 27 et 30 cm.
Présenté dans un écrin.
- deux couverts de service.
- une tasse à café et sa sous-tasse.
- suite de douze petites cuillères.
L. 10 cm.
Travail Italien. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 456 RENARD, XXe.
Grand plat circulaire en métal argenté, le pourtour à décor godronné.
D. 35,5 cm. 

30 / 50 10 € 12,2 € 

 457 Grand plat octogonal en métal argenté, le pourtour chiffré "B.R.".
49 x 33,5 cm. 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 458 Deux petites casseroles en métal argenté, les manches en bois noirci et 
palissandre.
6 x 21 x 11 cm. 

20 / 30 35 € 43,96 € 

 459 Deux plats en métal argenté :
- un plat de service de forme ovale à décor de petites fleurs.
41 x 31 cm.
- un plat de forme chantournée à décor de filets, le pourtour armorié.
Trace de poinçons.
35 x 24,5 cm.
(usures). 

20 / 30 47 € 59,04 € 

 460 BACCARAT.
Suite de 12 verres à vin en cristal taillé à décor de motifs géométriques.
Estampillés.
H. 11 cm. 

80 / 100 150 € 185,7 € 

 461 INDOCHINE, XXe.
Brûle-parfum et son socle en bronze patiné, la prise su couvercle figurant 
un dragon stylisé.
40 x 17 x 16 cm. 

40 / 60 160 € 200,96 € 
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 462 Partie de service à café et thé en métal argenté à décor de feuilles d'eau, 
les prises des couvercles figurant des cygnes, les manches en bois noirci, 
comprenant :
- un plateau ovale à deux prises.
59 x 38 cm.
- verseuse à café.
- verseuse à thé.
- sucrier couvert.
- pot à lait. 

80 / 120 90 € 111,42 € 

 463 Partie de ménagère en métal argenté, modèle à filet comprenant :
- 12 couverts de table (L. 21 cm).
- 6 couverts à poisson (L. 18,5 et 21,5 cm).
- 12 petites cuillères (L. 14 cm).
- 1 louche.
On y joint divers couverts en métal argenté dont petites cuillères, 
couvert à salade, pelle, etc... 

40 / 60 85 € 106,76 € 

 464 Lot en métal argenté comprenant :
- 12 fourchettes à dessert (L. 14,5 cm).
- 12 petites cuillères (L. 12 cm).
- 1 pelle de service.
Présentés dans trois coffrets.
On y joint :
- 12 porte-couteaux en métal argenté à décor de petites boules. 

30 / 50 60 € 75,36 € 

 465 ASIE, XXe.
Petit plateau ovale en bois exotique et incrustation de nacre à décor 
d'un paysage animé.
36 x 23,5 cm. 

30 / 40 130 € 163,28 € 

 466 ASIE, XXe.
Petit plateau ovale en bois exotique à décor d'incrustation de nacre 
figurant des fleurs et feuillages.
23 x 16 cm.
On y joint un petit plateau ovale à décor d'une scène animée.
 

20 / 30 130 € 163,28 € 

 467 ASIE, XXe.
Deux plateaux rectangulaires en bois exotique et incrustations de nacre 
à décor d'une scène animée et d'une nature morte au vase de fleurs.
35 x 25 cm et 20 x 30 cm. 

30 / 50 120 € 148,56 € 

 468 ASIE, XXe.
Deux panneaux rectangulaires en bois exotique et incrustations de nacre 
à décor de jarres de fleurs.
40 x 14,5 cm. 

30 / 40 70 € 86,66 € 

 469 Dix bouteilles de pharmacie en verre de couleurs et une boite 
cylindrique couverte en carton. 

100 / 150 30 € 36,6 € 

 470 THAILANDE. 
Statuette en grès émaillé figurant un lion gardien de temple sur un socle. 
41 x 30 cm.
(trois petits manques de pointes de décor). 

50 / 80 50 € 62,8 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 17/11/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Objets de vitrine, Art de la Table, Orfèvrerie GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 48 de 60

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 471 CHINE, fin XIXe.
Vase monté en lampe aux émaux cloisonnés sur cuivre à décor sur fond 
noir d'oiseaux branchés.
H. 25 cm.
H. totale 46 cm.
(chocs sur panse sous l'épaulement).
 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 472 Paris, XIXe.
Partie de service à dessert en porcelaine à décor d'un filet or 
comprenant dix assiettes.
Diam.  20,5 cm.
(usures à l'or, un éclat bord). 

20 / 30 5 € 6,1 € 

 473 PARIS, Samson, XIXe.
Assiette en porcelaine à décor aux émaux de la famille rose d'une scène 
chinoise au centre, frises fleuries sur le bord.
D. 23 cm. 

30 / 40 45 € 56,52 € 

 474 Plat en faïence fine circulaire à décor polychrome d'un grand oiseau 
branché parmi des fleurs. Au revers, ancienne étiquette "1900 pavillon 
hongrois" et " V. Devrez".
D. 39 cm. 

40 / 80 65 € 79,3 € 

 475 NIKON.
Modèle F2.
Appareil photo, objectif 24 mm.
(non testé). 

100 / 150 125 € 157 € 

 476 NIKON.
Modèle F2.
Appareil photo, objectif 50 mm.
(non testé). 

100 / 150 170 € 213,52 € 

 477 NIKON.
Modèle F90.
Appareil photo - GRIP NIKON MB10.
Objectif 1355 mm.
(non testé). 

100 / 120 100 € 125,6 € 

 478 NIKON.
Modèle F100 .
Appareil photo + Moteur MB-15.
Objectif 135 mm.
(non testé). 

120 / 180 180 € 226,08 € 

 479 CONTAREX.
Modèle BULLSEYE.
Appareil photo.
Objectif 50 mm.
(non testé). 

150 / 200 190 € 238,64 € 

 480 Accessoires photo comprenant :
- Objectif NIKON HB-26 AF NIKKOR 70-300mm.
- NIKON - NIKKOR-H AUTO 1:45 f=300mm.
- NIKON AF NIKKOR 58 MM 28-80mm.
- deux flashs dont NIKON et METZ.
- diverses housses.
(non testés). 

100 / 150 60 € 75,36 € 
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 481 JAPON, SATSUMA, période Meiji (1868-1912).
Partie de service à thé comprenant une théière couverte, un sucrier 
couvert, une petite verseuse couverte et une sous-tasse en grès 
porcelaineux à décor fin de trois personnages dans un paysage de 
montagne, pagode et eau. Marques au revers.
H. de la théière : 13 cm.
H. du sucrier : 11,5 cm.
H. de la verseuse : 10,5 cm.
Diam. de la sous-tasse : 13,5 cm.
 

50 / 80 20 € 25,12 € 

 482 JAPON, Satsuma, XXe, années 50.
Partie de service en porcelaine à décor de personnages sur fond rouge 
marron, rehauts en léger relief, visage au fond des tasses en 
transparence.
Comprenant six tasses et deux sous-tasses, une théière couverte, un 
sucrier couvert, et six assiettes. 

30 / 50 15 € 18,84 € 

 483 JAPON, XXe, années 50.
Partie de service en porcelaine à décor de dragons en léger relief, visage 
au fond des tasses en transparence.
Comprenant cinq tasses et huit sous-tasses, une théière grand format 
couverte, une théière petit format non couverte, un sucrier non couvert 
et cinq assiettes. 

30 / 50 25 € 31,4 € 

 484 LIMOGES, Manufacture de La SEYNIE, attribuable à, XIXe.
Veilleuse tisanière en trois parties en porcelaine à fond bleu, blanc et or 
à décor d'un bouquet de fleurs polychrome.
H. 33 cm. 
(bec un éclat, recollé). 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 485 BAYEUX, XIXe.
Service à café en porcelaine polychrome constitué de huit tasses et leurs 
sous-tasses.
H. de la tasse : 6 cm.
H. de la soucoupe : 2,6 cm.
D. de la soucoupe : 12,5 cm.
(une tasse avec éclat bord haut). 

40 / 60 80 € 99,04 € 

 486 Carreau de poêle en faïence à décor en camaïeu bleu de personnage 
agenouillé devant un oratoire.
Travail XVIIIe.
23,5 x 22 x 8 cm.
(éclats anciens en bordure). 

60 / 80 10 € 12,56 € 

 487 Deux carreaux de poêle en faïence à décor de scènes animées ovales en 
camaïeu bleu dans des entourages de rinceaux feuillagés.
Travail XVIIIe.
20,5 x 17,5 x 8,5 cm et 20 x 18 x 9 cm.
(petits éclats et sauts d'émail en bordure). 

60 / 80 70 € 87,92 € 

 488 Éventail plié à dix-huit brins en os ciselé, ajouré et argenté, la feuille en 
papier à décor peint d'une scène champêtre.
H. : 27 cm.
XIXe.
(restaurations). 

40 / 60   

 489 Éventail plié à vingt brins en os ajouré, peint et orné de nacre à décor de 
végétaux stylisés, la feuille double face en papier à décor imprimé 
rehaussé à la peinture d'une scène galante d'un côté et d'une scène 
familiale de l'autre, la scène galante signée H. FRANCOIS.
H.: 27 cm.
XIXe.
(restaurations et légers manques). 

60 / 80   

 490 Éventail plié à vingt brins en os ajouré et argenté, la feuille en papier à 
décor imprimé d'une scène de couronnement renaissance.
H. : 27 cm.
XIXe.
(restaurations). 

60 / 80 60 € 75,36 € 
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 491 Éventail plié à seize brins en nacre, le panache orné d'une couronne 
baronnale, la feuille en soie à décor peint d'un cupidon et de deux 
amours entourés de fleur, signée YOLANDE, la bélière en métal argenté.
H. : 30 cm.
XIXe.
(rousseurs et petits trous). 

100 / 150   

 492 Éventail brisé à seize brins en os ajouré à décor peint de scènes de 
musique d'un côté et de fleurs de l'autre.
H. : 19 cm.
XIXe.
(restaurations et taches). 

60 / 80   

 493 Éventail plié à dix-huit brins en nacre, la feuille en organdi beige à décor 
de fleurs polychrome peintes et agrémentée de dentelle mécanique, la 
bélière en laiton.
H. : 32,5 cm.
Fin XIXe, début XXe.
(bon état d'usage, légers accidents à la feuille). 

50 / 60 50 € 62,8 € 

 494 Lot de 8 oiseaux ou groupes de hiboux en pierre dure, reposant sur des 
rochers en améthyste ou cristal de roche, les pattes en fil de fer.
H. 10 cm.
(petits accidents). 

100 / 150 140 € 170,8 € 

 495 Lot de 6 oiseaux ou groupes d'oiseaux en pierre dure, reposant sur des 
rochers en améthyste ou cristal de roche, les pattes en fil de fer.
H. 10 cm.
(petits accidents). 

80 / 100 160 € 195,2 € 

 496 Lot comprenant :
- INDOCHINE, XXe.
Quatre poids en bronze patiné à décor de visages ou motifs stylisés.
- petit trébuchet en os et laiton.
Présenté dans un étui en bois.
(manque). 

40 / 60 15 € 18,84 € 

 497 Lot comprenant :
- une paire de salerons en argent, poinçon Minerve, les intérieurs en 
verre.
Poids : 36 g (hors verrines).
3,5 x 6 x 4 cm.
- un paire de salerons probablement en argent et cristal à décor de coqs. 

30 / 50 60 € 75,36 € 

 498 Service à dessert en porcelaine polychrome à décor de motifs 
géométriques comprenant :
- 12 assiettes plates (D. 19,5 cm).
-  plat de service.
28 x 26,5 cm.
Travail Allemand, XXe. 

20 / 30 10 € 12,56 € 

 499 Partie de ménagère en métal argenté, modèle à filet comprenant :
- 12 cuillères (L. 18,5 cm).
- 11 fourchettes (L. 18,5 cm).
- 6 couverts à poisson (L. 18,5 et 21,5 cm).
On y joint :
- une cuillère à ragout en métal argenté, modèle à filet.
- suite de douze petites cuillères en métal argenté, modèle uniplat, le 
revers de la spatule à décor d'un cartouche feuillagé.
L. 14,5 cm.
Présentées dans un écrin. 

40 / 60 75 € 94,2 € 

 500 Important plateau ovale en bois exotique et incrustations de nacre à 
décor de bateaux, papillons et motifs feuillagés.
Fin XIXe.
76,5 x 48 cm.
(petits accidents et manques). 

80 / 100 300 € 376,8 € 
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 501 François BOUCHER (1703 - 1770) d'après. 
Sortie de bain.
Miniature à vue circulaire.
Encadrement en bois teinté.
D. 6,5 cm.
13 x 13 (cadre).
On y joint :
- École, XXe.
Le port.
Miniature circulaire.
Signée.
 

30 / 50 40 € 48,8 € 

 502 École, XXe.
Paysages.
Deux miniatures à vues circulaires.
Signée ou monogrammée.
13,5 x 13 cm (cadre le plus grand). 

30 / 50 25 € 30,5 € 

 503 École, XIXe.
Femme à la couronne de fleurs.
Miniature à vue circulaire.
Signée dans le décor.
D. 6 cm (vue).
12,5 x 12,5 cm (cadre).
(fêle). 

30 / 40 60 € 73,2 € 

 504 DELAUNAY, XXe.
Paysage.
Miniature circulaire.
Signée.
D. 10,5 cm.
On y joint une miniature circulaire à décor d'une femme, encadrement 
en bois noirci. 

20 / 30 50 € 61 € 

 505 École, XXe.
Portraits de femmes et homme.
Trois miniatures dont une signée figurant Élisabeth d'Orléans.
14,5 x 14,5 cm (les plus grands). 

40 / 60 65 € 79,3 € 

 506 École, XXe.
Scène romantique et portrait de femme.
Deux miniatures.
Encadrements en bois doré et laiton.
13 x 15 cm (la plus grande). 

30 / 40 165 € 207,24 € 

 507 PORCELAINE de SOLOGNE.
Partie de service de table en porcelaine blanche et or comprenant :
- 35 assiettes plates (D. 24 cm).
- 12 assiettes creuses (D. 23 cm).
- 12 assiettes plates (D. 19,5 cm).
- 9 plats de service dont raviers, soupière, saladier, saucière, etc...
Soit 68 pièces. 

80 / 120 400 € 495,2 € 

 508 Lot en porcelaine blanche et or comprenant :
- 12 sous-tasses.
D. 14,5 cm.
- 11 tasses.
On y joint :
- deux sous-tasses.
- HAVILAND.
Plat circulaire.
(divers modèles). 

20 / 30 70 € 86,66 € 

 509 Ensemble d'étains XIXe et XXe comprenant plats, pichets, etc...
39 x 28 cm (plat le plus grand).
(usures). 

30 / 50 70 € 82,83 € 
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 510 CHINE, fin XIXe.
Pot couvert en porcelaine polychrome et or à décor de scènes animées, 
la prise du couvercle à décor d'animal stylisé.
Marque aux caractères rouges au revers.
H. 20 cm.
D. 21 cm. 

150 / 200 150 € 188,4 € 

 511 Paire de flambeaux en bronze doré et ciselé, la base circulaire, à trois 
bras formant quatre lumières.
D'esprit XVIIIe.
De style Louis XVI.
H. 37 cm. 

100 / 150 80 € 100,48 € 

 512 Saucière sur présentoir en métal argenté à décor godronné, la prise en 
forme de volatile stylisé.
16 x 25 x 17 cm. 

40 / 60 45 € 54,9 € 

 513 SILEA.
Paire de saucières en métal argenté, la prise en forme de canard les ailes 
déployées.
11 x 20,5 x 9,5 cm. 

30 / 50 85 € 103,7 € 

 514 Paire de pichets en métal argenté.
H. 23 cm.
(usures). 

20 / 30 50 € 61,9 € 

 515 Saucière sur présentoir en métal argenté à décor de joncs rubanés.
10 x 26 x 16 cm. 

20 / 30 45 € 54,9 € 

 516 CHRISTOFLE.
Grande saucière navette sur présentoir en métal argenté à décor de rang 
de perles, les deux prises à enroulement feuillagées.
13,5 x 27 x 18 cm.
(usures). 

80 / 100 80 € 97,6 € 

 517 Lot en métal argenté à décor de feuilles d'eau comprenant :
- un légumier couvert à deux prises, le couvercle orné d'un gland.
- un plat circulaire.
D. 28 cm. 

30 / 40 55 € 68,09 € 

 518 Lot en métal argenté et verre comprenant :
- deux verseuses.
- un sucrier couvert.
- un shaker fontaine.
- une coupe vide-poche en forme de feuille.
23,5 x 19 cm.
(usures). 

40 / 60 67 € 84,15 € 

 519 Lot en métal argenté comprenant :
- un légumier à deux prises.
- un plat, les deux prises en forme de coquilles stylisées.
- un plat de forme chantournée.
- un beurrier ou petit plat à décor de pampres.
7 x 21 x 16 cm.
(usures). 

40 / 60 50 € 61,9 € 

 520 Angleterre, début XXe.
Coffret en acajou comprenant :
- 18 fourchettes en métal argenté ciselé, les manches en ivoirine.
L. 17,5 cm.
- 18 couteaux en métal argenté ciselé, les manches en ivoirine.
L. 21,5 cm. 

50 / 80 290 € 353,8 € 
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 521 Lot d'éléments décoratifs en laiton comprenant :
- une boite couverte en forme de courge, les prises en métal à décor de 
feuilles.
- 4 canards et un lapin.
- 1 pichet.
- 3 fruits dont pomme, poire...
14 x 29 x 10 cm (canard le plus gros).
(petits enfoncements, usures). 

80 / 120   

 522 École, XXe.
Éléphants.
Deux sujets en bronze à patine verte.
11,5 x 16 x 8 cm. 

30 / 50 120 € 148,56 € 

 523 École, XXe.
Chèvres.
Deux sujets en bronze à patine verte.
11 x 13 x 3 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 524 W.J. MILLER, 
Broc ou pichet à orangeade en métal argenté guilloché à décor d'un 
cartouche feuillagé et chiffré.
Fin XIXe.
31 x 27 x 19 cm. 

80 / 120 70 € 86,66 € 

 525 Jean Paul BOUCHAREL, XXe.
Bouquet de fleurs.
Grande plaque sur cuivre émaillé à décor polychrome.
Signée en bas à droite.
23,5 x 17,5 cm (à vue).
40 x 33,5 cm (cadre). 

40 / 60 50 € 62,8 € 

 526 VALLERYSTHAL.
Bougeoir en ouraline moulée, la base carrée à décor de tête de lion et 
fleurs.
H.: 20,5 cm.
(éclat sur le col).

On y joint un bougeoir en verre moulé. 
H.: 20 cm. 

10 / 20 30 € 37,68 € 

 527 Lot comprenant un pichet, un flacon et une salière de table en ouraline.
Fin XIXe début XXe.
H.: 25 cm.
(petits éclats sur la salière). 

20 / 30 55 € 69,08 € 

 528 CHRISTOFLE.
Porte-allumettes en métal argenté à décor d'étoile.
2 x 4 x 5 cm.
(usures).
On y joint un rond de serviette en métal argenté à décor de filets.
Diam.: 5 cm. H. 3 cm. 

10 / 20 20 € 25,12 € 

 529 Grand seau rafraichissoir en métal argenté à décor de panier.
23 x 21 x 16 cm.
(à nettoyer). 

40 / 60 40 € 50,24 € 
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 530 LE CHARDON
Seau rafraichissoir à champagne en métal argenté, les deux prises 
circulaires.
19,5 x 23 x 20,5 cm.
(usures). 

30 / 40 40 € 50,24 € 

 531 Seau à champagne en métal argenté à deux prises en forme de coquilles 
stylisées.
20 x 26 x 20 cm.
(usures). 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 532 Trois rafraichissoirs en métal argenté, la bordure dentelée.
12 x 27 x 18 cm.
(usures). 

40 / 60 220 € 272,36 € 

 533 MURANO, XXe.
Suite de 14 porte-couteaux en verre partiellement coloré à décor de 
bonbons.
L. 8,5 cm. 

40 / 60 130 € 163,28 € 

 534 CHRISTOFLE.
Suite de 14 porte-couteaux en métal argenté, les extrémités en forme de 
boules.
L. 8,5 cm.
(différentes provenances). 

40 / 60 100 € 123,8 € 

 535 CHRISTOFLE.
Suite de 14 porte-couteaux en métal argenté, les extrémités en forme de 
boules.
L. 8,5 cm.
(différentes provenances). 

40 / 60 60 € 75,36 € 

 536 DAUM France.
Suite de 6 porte-couteaux en verre moulé et pressé.
L. 9,5 cm.
On y joint  porte-couteaux en cristal de BACCARAT.
(nombreux éclats). 

20 / 30 30 € 37,14 € 

 537 CHRISTOFLE.
Suite de 8 petites salières ou poivrières en verre moulé, les montures en 
argent.
H. 4 cm. 

50 / 80 80 € 100,48 € 

 538 Karl ENS (1802-1865), d'après.
Oiseau branché.
Petit sujet en porcelaine polychrome.
Estampillé.
7 x 8 x 6,5 cm. 

20 / 30 90 € 113,04 € 

 539 CHRISTOFLE. COLLECTION GALLIA.
Décapsuleur en métal argenté à l'effigie de l'Empereur Napoléon Ier.
Estampillé.
8 x 5 cm 

10 / 20 30 € 36,6 € 

 540 CARDEILHAC et CHRISTOFLE.
Suite de quatre salières en cristal et argent poinçon Minerve.
H. 4 cm.
Présentées dans l'écrin d'origine (usures). 

20 / 30 30 € 37,14 € 

 541 CARDEILHAC et CHRISTOFLE.
Suite de quatre salières en cristal et argent poinçon Minerve.
H. 4 cm.
Présentées dans l'écrin d'origine (usures). 

20 / 30 37 € 46,47 € 

 542 Émile TESSIER (1887-1971) à MALICORNE.
Grande soupière en faïence blanche à décor en relief de pampres.
Estampillée.
28 x 30 x 25 cm.
(petits éclats). 

20 / 30 60 € 74,28 € 
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 543 Paire de vases tubulaires en verre coloré à décor rehaussé à l'or et 
émaillé figurant des fleurs.
H. 27 cm. 

50 / 80 145 € 176,9 € 

 544 BACCARAT.
Paire de dessous de bouteille en cristal moulé et pressé à décor de 
gouttes d'eau.
Estampillés.
D. 13,5 cm.
(infimes éclats). 

20 / 30 40 € 48,8 € 

 545 HAVILAND et FABERGE.
Modèle Impératrice Eugénie.
Parfumeur d'ambiance en porcelaine polychrome et métal.
H. 13 cm.
D. 11 cm. 

20 / 30 55 € 69,08 € 

 546 ASIE, XXe.
Broderie sur soie à décor polychrome d'un personnage et d'oiseaux.
88 x 62 cm. 

20 / 30 20 € 24,76 € 

 547 Ets AB FRANCE.
Partie de service de table en porcelaine polychrome et or à décor de 
fleurs comprenant :
- 18 assiettes plates (D. 23 cm).
- 12 assiettes creuses (D. 23 cm).
- 11 assiettes plates (D. 20 cm).
- 6 plats de service dont soupière, saladier, raviers, saucière et plat à 
deux prises.
Soit 47 pièces.
(usures, taches, fêles, petits éclats). 

30 / 50 10 € 12,56 € 

 548 CHINE, XXe.
Vase en porcelaine bleu et blanc à décor de rinceaux feuillagés.
H. 33 cm.
(restauration au talon). 

40 / 60 20 € 25,12 € 

 549 Vase de forme octogonale en verre à décor rehaussé à l'or de rinceaux 
feuillagés.
H. 20 cm. 

20 / 30 20 € 24,76 € 

 550 GIEN.
Partie de service de table à fondue en faïence polychrome comprenant :
- 6 assiettes compartimentées (D. 24,5 cm).
- 4 petits bols circulaires (D. 11,5 cm).
- 4 petits plats circulaires (D. 12 cm).
- 1 plat.
Soit 15 pièces. 

30 / 50 30 € 37,68 € 
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 551 Suite de 5 flûtes à champagne sur pied en verre soufflé, la partie centrale 
à inclusions de spirales.
H. 19,5 cm.
On y joint au modèle un verre à liqueur.
Travail XVIIIe.
(petits éclats au pied). 

100 / 150 120 € 150,72 € 

 552 Partie de ménagère en métal argenté, modèle à cartouches feuillagés 
comprenant :
- 5 cuillères de table (L. 21,5 cm).
- 3 fourchettes de table (L. 21,5 cm).
- 12 cuillères à entremet (L. 18,5 cm).
- 11 fourchettes à entremet (L. 18,5 cm).
(usures). 

30 / 50 40 € 47,33 € 

 553 Lot de couverts en métal argenté, doré et argent fourré comprenant :
- un nécessaire à découper comprenant couteau et fourchette.
L. 27,5 et 31,5 cm.
- BOULENGER.
Une louche.
- deux couverts de service.
- divers couverts dont petites cuillères, fourchette, etc...
(usures). 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 554 Suite de quatre jetons en argent avec mention "Notaires de 
l'arrondissement de Tours". 
Poids : 53g. 

40 / 60 105 € 131,88 € 

 555 Lot en argent 950/1000 comprenant une cuillère et une petite cuillère à 
oeuf. 
Poinçon Minerve. 
Poids : 60g. 

40 / 60 60 € 71 € 

 556 Manche d'ombrelle en argent 800/1000 et palissandre. 
Époque Art Nouveau. 
Poids brut : 37g.
Long. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 557 Timbale en argent uni à décor de filets. 
Poinçon Minerve. 
Poids : 53g. 

On y joint un porte cure-dents en métal argenté ORFEVRERIE DE 
FRANCE. 

30 / 50 53 € 66,57 € 

 558 Petite coupe en argent 800/1000 en forme de coquille sur trois pieds, 
surmontée d'un ange prenant son envol. 
Poids : 57g. 
H. 7 cm. 

30 / 50 60 € 74,28 € 

 559 Nécessaire de service à mignardises en argent 950/1000 et argent fourré 
à décor ajouré et guilloché. 
Poinçon Minerve. 
MO : Henin & Compagnie. 
Poids brut : 174g. 

80 / 120 105 € 131,88 € 

 560 Suite de deux couverts en argent 950/1000, modèle filet. Chiffré. 
Poinçon Minerve. 
Poids : 322g. 

200 / 250 320 € 378,67 € 

 561 Porte-louis en argent 800/1000 à décor en repoussé d'un cartouche 
ovale rubané avec trophée à la torche et au carquois, l'intérieur en 
argent doré. 
Poinçon tête de Sanglier. 
Style Néo-classique, vers 1900.
Poids brut : 31,5 g. 
H. 8 cm. 
(muni d'une bélière, ouverture par bouton-poussoir). 

30 / 50 120 € 150,72 € 
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 562 École russe, début XXe. 
Christ Pantocrator. 
Petit bas-relief en argent 875/1000 travaillé au repoussé portant une 
inscription ciselée en partie supérieure. Traces de poinçons. 
Poids : 23g. 

30 / 50 135 € 167,14 € 

 563 Suite de deux ronds de serviette en argent 950/1000 à décor en applique 
à motif de chardon et fleurs naturalistes. Chiffrés. 
Époque Art Nouveau. 
Poids : 90g. 

On y joint un rond de serviette en métal argenté d'un motif similaire. 
Chiffré. 

40 / 60 90 € 106,5 € 

 564 Paire de bougeoirs en argent fourré 800/1000 marqué au revers National 
Sterling Weighted. 
Poids : 492g. 

30 / 50 55 € 69,08 € 

 565 Porte-plume en argent 800/1000 figurant une plume ciselée. 
Poinçon Charançon. 
Poids : 14g. 
 

30 / 50 45 € 54,9 € 

 566 Suite de 6 tasses en porcelaine émaillée à rehauts dorés, les montures et 
sous-tasses en argent étranger 800/1000 à décor ciselé et ajouré de 
rinceaux stylisés. 
Poids sous-tasses : 350g. 
H. tasse : 4,5 cm. 
D. : 12 cm. 
 

100 / 150 305 € 383,08 € 

 567 Un couvert en argent 950/1000, modèle filet. Armoirie d'alliance sous 
couronne marquisale et distinctions. 
Poinçon Deuxième Coq 1er Titre (Paris, 1809-1819) et Grosse garantie de 
Paris. 

On y joint : 
- une cuillère en argent 950/1000, modèle filet, poinçon tête de Vieillard 
(1819-1838). Aux mêmes armoiries. 
- une cuillère en argent 950/1000, modèle filet, poinçon Minerve 1er 
titre. Chiffrée. 

Poids net total : 335g. 
 

200 / 250 300 € 355 € 

 568 Couvert de baptême en argent 950/1000 à motif Art Deco. 
Poinçon Minerve 1er titre. 
MO : Tétard Frères : Henri, Jacques et Georges Tétard.
Poids : 107g. 

50 / 80 120 € 146,4 € 

 569 Coupe en argent 800/1000 à décor au repoussé d'une frise de fleurs et 
fruits. 
Poids : 84g. 
H. 4,5 cm.
D. 13,5 cm. 

40 / 60 70 € 82,83 € 

 570 Deux petites boîtes piluliers probablement en argent étranger, l'une 
circulaire figurant un éléphant, l'autre en forme de tortue (3 x 8 x 6 cm).
 

20 / 30 48 € 59,42 € 

 571 Lot de monnaies en argent 900/1000 comprenant : 
- 52 pièces de 5 francs Semeuse dont 1960 (15), 1962 (15), 1963 (13) et 
1964 (9). 
- 1 pièce de 5 francs Cérès 1850.  
- 10 pièces de 10 francs Hercule dont 1965 (2), 1967 (5), 1968 (2) et 1972 
(1). 
- 6 pièces de 50 francs Hercule dont 1974 (1), 1975 (1), 1977 (3) et 1979 
(1). 
Poids net : 1030g. 

500 / 800 1 050 € 1299,9 € 
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 572 Compagnie des Chemins de Fer de Paris à Orléans.
Série de 8 jetons en argent.
Poids : 188 gr.
3,5 x 3,5 cm. 

50 / 80 190 € 238,64 € 

 573 Une pièce de 2 francs argent Cérès, 1870. 5 / 10 26 € 32,66 € 

 574 Quatre pièces de 100 francs argent commémorative. 10 / 20 60 € 75,36 € 

 575 Pièce de 5 francs argent Victor Emmanuel d'Italie, 1874. 10 / 20 30 € 37,68 € 

 576 Pièce de 5 francs argent, Léopold II roi des Belges, 1868. 10 / 20 16 € 20,09 € 

 577 5 pièces de 5 francs argent, Hercule, 1848, 1874, 1873 A. 60 / 80 120 € 148,56 € 

 578 Trois monnaies de 5 francs argent, Napoléon têtes laurées, 1870, 1869 et 
1868. 

30 / 50 90 € 111,42 € 

 579 Lot de monnaies en argent dont :
- 3 pièces de 10 francs Hercule, XXe.
- 3 pièces de 50 francs Hercule, XXe.
Poids total : 165 grs. 

80 / 120 165 € 201,3 € 

 580 Lot de monnaies en argent  dont :
- 5 pièces de 5 francs Semeuse.
- 10 pièces de 2 francs Semeuse.
- 3 pièces de 1 franc Semeuse.
- 3 pièces de 50 centimes Semeuse.
- 3 pièces de 20 francs Turin
- 2 pièces de 10 francs Turin.
Poids : 262 g. 

100 / 150 250 € 309,5 € 

 581 Sept couverts de table en argent, poinçon au Vieillard, modèle à filets, le 
revers de la spatule chiffré.
Poids : 1144 gr.
L. 20,5 cm.
Probable réassort.
(usures). 

500 / 600 1 100 € 1301,67 € 

 582 5 fourchettes et 6 cuillères en argent, poinçon MInerve, modèle uniplat, 
le revers de la spatule chiffré.
Poids : 766 gr.
M.O. : COMPERE Ernest.
L. 21 ,5 cm. 

300 / 400 750 € 887,5 € 

 583 Lot en argent, poinçon Minerve comprenant 3 petites cuillères et 2 
petites cuillères de service.
Poids : 120 gr.
(différents orfèvres et modèles, usures). 

50 / 60 120 € 142 € 
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 584 Lot en argent, poinçon Minerve comprenant :
- une pince à sucre à décor feuillagé, les prises griffe.
L. 16 cm.
- un rond de serviette à décor d'un cartouche feuillagé.
Poids : 69 gr. 

20 / 30 70 € 82,83 € 

 585 Deux ronds de serviette en argent, poinçon Minerve, l'un à décor de 
feuillages stylisés.
Poids : 66 gr.
H. 4 cm (le plus grand). 

20 / 30 65 € 76,92 € 

 587 Suite de quatre cuillères en argent, poinçon Minerve, à décor feuillagé.
L. 14,5 cm.
On y joint deux cuillères et une pelle à sel en argent, poinçon Minerve.
Poids : 159 gr.
L. 17,5 cm (cuillère la plus grande).
(usures). 

80 / 120 150 € 177,5 € 

 588 Louche de service en argent, poinçon Minerve, à décor de filet.
Poids : 200 gr.
M.O. : illisible.
L. 30 cm.
(petits enfoncements). 

60 / 80 200 € 236,67 € 

 589 Lot de monnaies en argent comprenant :
- 5 pièces de 10 francs Hercule.
Poids : 125 gr. 

50 / 60 130 € 160,94 € 

 590 Timbale en argent, poinçon Minerve, à décor de motifs géométriques.
Poids : 88 gr.
H. 8 cm et D. 6 cm. 

20 / 30 100 € 122 € 

 591 Taste-vin en argent orné d'une monnaie royale au fond marquée 
"NOMEN DOMINI BENEDICTUM 1710", la prise en forme de tête de 
singe.
Poids : 105,5 gr.
2,5 x 11,5 x 8,5 cm. 

40 / 60 120 € 150,72 € 

 592 Lot de monnaies argent comprenant :
- 11 pièces de 100 francs.
- 6 pièces de 50 francs hercule.
Poids : 345 gr. 

180 / 220 380 € 470,44 € 

 593 Lot en argent, poinçon Minerve comprenant :
- un rond de serviette à décor de cartouche feuillagé et marqué 
Élisabeth.
- Une timbale figurant des motifs géométriques.
M.O. : TIRBOUR.
- un coquetier.
- une pince à sucre, les prises griffe, chiffrée.
Poids : 148 gr. 

50 / 80 160 € 200,96 € 

 594 Deux paires de petites cuillères à sel en argent, modèle uniplat et 
figurant des angelots.
Poids : 16 gr.
L. 5,5 et 7 cm. 

10 / 20 20 € 25,12 € 

 595 Suite de 12 petites cuillères en argent, poinçon Minerve, modèle à filet.
Poids : 203 gr.
L. 12 cm. 

60 / 80   

 596 Cuillère en argent modèle à filet, la spatule chiffrée RL.
XIXe.
Poids : 75,5 g.
L. : 21 cm. 

20 / 40 50 € 59,17 € 
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 597 Louche en argent, poinçon Minerve, à décor de filets, le revers de la 
spatule chiffré.
M.O. : E. S. (renard).
Poids : 245 gr.
L. 35 cm. 

80 / 120 270 € 334,26 € 

 598 Petite casserole en argent, poinçon au Vieillard, le manche amovible en 
bois noirci, monogrammée  "J M F ".
Poids : 147 g (hors manche).
7 x 23,5 x 11 cm. 

60 / 80 160 € 200,96 € 

 599 Pince à sucre en argent, poinçon Minerve, à décor de cartouches 
feuillagés, les prises griffes, chiffrée.
Poids : 27,7 gr.
Présentée dans un écrin. 

10 / 15 40 € 50,24 € 

 600 Petit étui en argent guilloché 800 mil.
Travail étranger.
Poids : 26 g.
1 x  4,5 x 3 cm. 

10 / 15 30 € 37,14 € 

Nombre de lots : 596


